
AUKSJONSBETINGELSERAUKSJONSBETINGELSER

1.  Auksjonen er skriftlig, men vi vil også godta bud via internett og telefonbud.
2.  Objektene selges til høyeste bud, hvis to like selges objektet til første innkomne bud.
3.  Høyeste bud vil bli regulert til 10 % over nest høyeste bud.
4.  Alle bud er å betrakte som bindene. Er ikke objektene betalt senest 30 dager etter auksjonen, vil objektene bli solgt for kjøpers regning.

Inkludert alle salærer.
5.  Kjøper betaler 20 % salær, porto for sendingen samt fakturagebyr på kr 30,-. 
6.  Objekter blir levert mot forhånd-faktura eller oppkrav. Eller hentes i forretningen.
7.  Reklamasjon må gjøres innen 10 dager etter utsendelsen dato. Kun skriftlige reklamasjoner godtas. Beskrevne feil eller synlige feil 

på foto kan ikke legges til grunn. Ved feil  bildenummerering er alltid tekst som gjelder. Retur må avklares før varene blir 
sendt tilbake til oss. Returen MÅ samtidig være oss i hende senest 20 dager etter auksjonsdato. Eventuelle returer avgjøres 

100% av Samler - Børsen AS
8. Ved budgivning forutsettes det at kjøper godtar auksjonsbetingelsene.    
9. Ved forsen betaling påløper 1,0 % rente pr. påbegynt måned + 61 kr i purregebyr.
10. Bud under 90 % av utrop aksepteres ikke!
11. Budfristen for bud er kl. 17.00 på auksjonsdagen. På internett kan man by under hele auksjonen.
12.Skriftelige, faks, telefonbud osv, MÅ være oss i hende senest 2 timer før auksjonsslutt hvis vi skal garantere at de kommer med.
13. Objekter som skal hentes etter auksjonen MÅ hentes innen 3 uker etter auksjonen. Hvis det ikke gjøres en separat avtale blir dette 

fakturert og sendt ut..

Åpningstider
Mand - Fred 10 - 17 Lørdag 10 - 14

AUKSJON 223AUKSJON 223

Auksjonen starter Auksjonen starter 
torsdag 8 februar 2018 kl. 17.00torsdag 8 februar 2018 kl. 17.00

www.samlerborsen.nowww.samlerborsen.no

InnleveringsbetingelserInnleveringsbetingelser
1.   Innlevering kan foregå ved henvendelse til vår butikk i Oslo.
2.   Minste innlevering er samlet kr. 5000,- enkeltobjekter bør overstige 200,-
3.   Salær er 20 %. Ved større innleveringer kan dette diskuteres. Vi forbeholder oss også retten til å heve salæret hvis det er mye arbeid 

med det innleverte.
4.   Samlinger og lots  skal katalogverdi telles opp av innleverer, hvor dette har betydning.
5.   Utropsprisen kan settes av kunden. Hvis SAMLER-BØRSEN AS finner dette urimelig vil vi justere utropet eller returnere objektet.
6.   Innleveringslister blir sendt ut når katalogen er sendt ut.
7.   Oppgjør foregår vanligvis  6 - 8 uker etter auksjonen.

Bli med som innleverer du også!Bli med som innleverer du også!
Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC, Vi har 6-8 auksjoner hvert år. Vi selger alt fra frimerker, brev FDC, 

mynter sedler osv.mynter sedler osv.
Vi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også reneVi trykker katalog til våre store auksjoner men vi har også rene
internett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg påinternett auksjoner. Her kan vi også ta i mot for raskt salg på

internett.internett.
Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.Ta en telefon og snakk med Anders eller Hans.

+47 22 42 1111+47 22 42 1111

Visningen starter mandag 22 januar.Visningen starter mandag 22 januar.



FrimerkeløseFrimerkeløse
1 FRANCO, Helbrev fra BERGEN 8-10-1733 til LEITH i England. 

Et meget sjeldent tidlig utlandsbrev fra Norge. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
2 FRANCO og PORTO, Fra TRONDHJEM 30-3-1776 til Frankrike, BOURDEAUX 

via HAMBURG, Stemplet enlinjes HAMBOURG (type H4, Hughmark & Halpern), 
Franco / betalt påskrevet FRANCO AMSTERDAM, Kartering Am 1 - og 153,
Intakt svart lakksegl. Tidlig brev fra Norge.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

3 FRANCO og PORTO, Helbrev TRONDHJEM 4-4-1795 til Frankrike, BOURDEAUX 
via BASEL i Sveitz, Stpl DÆNNEMARK i Hamburg (type D34, Hughmark &
Halpern), Franco / betalt påskrevet FRANCOBASEL, Bak 45, 2 - , Frank, 
13 rødt. Foran 13. Sjeldent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

4 FRANCO, Helbrev TRONDHJEM 22-3-1799 til Frankrike, BOURDEAUX via 
Amsterdam og Paris, Stmpl i Paris  D`HOLLANDE (type 9, D32, Hughmark & 
Halpern), Franco påsktrevet FR AMSTERD,  1 i rød fettstift og fransk 
Porto 30 (sols). Sjeldent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

5 FRANCO og PORTO, Helbrev BERGEN 7-3-1806 til Frankrike, LILLE via Hamburg, 
Thurn&Taxis poststmpl  R.4.HAMBURG (type 2, R6, Hughmark & Halpern), 
Porto i Lille 12 decimes  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

6 FRAKTBREV - Helbrev fra Drammen 15-5-1809 til Fredrickswærn . . . . . . . . . . . . . . . .300
7 EXPRESSEN - PRIVAT OFFENTLIG POST - påskrevet MAGTPAALIGGENDE 

(haster) MED EXPRESSE, Helbrev fra Bjerke 3-10-1809 til Knøshaug (vanskelig å 
lese). (Brev sendt med EXPRESSEN, hest og vogn med få stopp, er svært 
skjelden å finne.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

8 LEILIGHETSBREV - PRIVAT POST - påskrevet MED BUDE, fra Yrtigard Carriere (?) 
2-8-1810 til Hagstad Gard (LEILIGHETSBREV er brev som ble medbrakt av 
privatpersoner. Regelmessig befording ble forbudt ved postlov 19-5-1851) . . . . . . . . . .100

9 KONGELIG TJENESTE (Offentlig sak) LOKALBREV, påskrevet K.T.,
fra og til Christiania 17-3-1812 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

10 KONGELIG TJENESTE (Offentlig sak), påskrevet K.T., Helbrev SIR
KULÆRE fra Christiania  sign 2-8-1813 til Tønsberg, Kartering 6, 
delvis inntakt lakksegl, Meget interessant: VEKSLING RIKSBANK 
PENGER SØLV MOT RIKSBANKPENGER 
NORSK NAVNEVERDI. Sjelden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700

11 FRANCO og PORTO, Helbrev FREDRICKSHALD 6-12-1823 til 
Frankrike, BOURDEAUX, Stpl  i Hamburg SUEDE og K.S.&N.P.C 
HAMBURG 14.DEC 23 (hhv type S10 og K16, Hughmark & Halpern) 
og ALLEMAGNE PAR GIVET, Franco FR HAMBURG, 
Portotall bak og foran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

12 FRANCO og PORTO, Helbrev CHRISTIANIA 20-7-1823 til Frankrike, 
BOURDEAUX via Fredrikshavn og Hamburg stmpl T.T.R.4 og DANEMARCK PAR
HAMBOURG (hhv type T8 og D7, Hughm. & Halp.), FOR FREDRIKSHAVN. 
FRANCO HAMBURG, Kart 54,53, 177-Porto35, fransk 12 og 90(?)  . . . . . . . . . . . . . . .500

13 KONGELIG TJENESTE (Offentlig sak), påskrevet K.T., fra Christiania til Krageröe 
28-8-1823, Kartering 6, Nydelig inntakt lakksegl FINANTS HANDELS OG TOLD 
DEPARTEMENTET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

14 FRANCO og PORTO, Helbrev CHRISTIANIA 8-3-1824 til Frankrike, BOURDEAUX,
Stpl  i Hamburg SUEDE, K.S.&N.P.C HAMBURG 10.MAR.24 og T.T.R.4. 
HAMBOURG (hhv type S10, K16 og T9 Hughmark & Halpern) og ALLEMAGNE 
PAR GIVET, Franco FR HELSINGBORG og FRANCO HAMBURG,  . . . . . . . . . . . . .600

15 FRANCO og PORTO, Helbrev TRONDHJEM 20-4-1825 til Frankrike, 
BOURDEAUX, Stpl  i Hamburg SUEDE, K.S.&N.P.C HAMBURG 3.MAY.25 og 
T.T.R.4. (hhv type S10, K16 og T8 Hughmark & Halpern) og ALLEMAGNE PAR 
GIVET, Dirreksjonsnotat OVER HELSINGBORG,Franco FR HAMBURG  . . . . . . .800

16 KONGELIG TJENESTE (Offentlig sak) LOKALBREV, påskrevet K.T., fra Christiania
Aggershuus Stift til Köbmand Böckmann 18-10-1825, Tallet 2129 foran er også 
skrevet inne i brevet og er trolig intern registrering hos mottaker  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

17 FRANCO og PORTO, Helbrev fra CHRISTIANIA 5-12-1826 til England LONDON. 
Sommerfuglstmpl HAMBURG 18 DEC 1826 og bak K.S.&N.P.C. HAMBURG 18 
DEC. 26 (hhv type H9 og K16 ved Hughmark & Halpern), FPO de 21 1826 i 
England, Mange portopåtegn. Tidlig Englandsbrev  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

18 FRANCO og PORTO, Helbrev CHRISTIANIA 17-8-1826 til Frankrike, 
BOURDEAUX, Stpl  i Hamburg og T.T.R.4. og DANEMARCK PAR HAMBOURG 
(hhv type T8 og D7 ved Hughmark & Halpern) og ALLEMAGNE PAR GIVET, bak 
mottakstemplet, Påskrevet FRANCO HAMBOURG, Kart og Porto  . . . . . . . . . . . . . . . .500

19 KONGELIG TJENESTE (Offentlig sak), påskrevet K.T., og bak LITRA R, 
LOKALBREV Helbrev Tønsbarg 16-3-1827  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

20 FRANCO / BETALT og BIPOST PORTO, fra Bergen 27-6-1828 til Mandal, foran 
FR.ST og 30 (Franco/ Betalt 30 skilling/4 lods brev til Stavanger), bak kartering 37 i 
Bergen, i Stavanger kartering 3 - porto 30 skilling for 4 lod brev, 
Delbetalte er svært skjeldne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

21 PORTO, Helbrev CHRISTIANIA 13-6-1828 til Frankrike, BOURDEAUX, Stpl  i 
Hamburg SUEDE, T.T.R.4. og svakt K.S.&N.P.C. HAMBURG 26.JUI.28 (hhv type 
S10, T8, D7 og K16 ved Hughmark & Halpern) og svakt oval ALLEMAGNE P. 
GIVET, bak mottakstemplet, Portotall  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

22 UTLAND - FRANCO / BETALT til Helsingborg i Sverige, PORTO / Ubetalt til 
København så omadressert til Århus i Danmark, Helbrev fra RAKKESTAD 
16-7-1829, Karteringer foran 33 og 7 , bak kartering 8 i Hlb, 21 i Kbh - Porto 11 og 19  . . . . .500
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Samler-Børsen AS, Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 

23 FRANCO og PORTO, Helbrev CHRISTIANIA 11-10-1830 til Frankrike, 
BOURDEAUX, Stpl  STRÖMSTAD 6-10-1830. GREIFSWALD 12 OCT, nederst 
FRCO STRALSUND,(hhv type G2 og F20 ved Hughmark & Halpern) og CPR.5 
og PRUSSE PAR GIVET, bak mottakstemplet. Porto bak og foran  . . . . . . . . . . .1 500

24 FRANCO og PORTO, Helbrev fra DRAMMEN 11-7-1831 til England, LONDON. 
Påskrevet FR MED DAMPBAADEN, Stemplet  SCHIFFS BRIEF POST 
HAMBURG 15 JUL 1831 og SHIP LETTER LONDON 18JY18 1831. 
Portopåtegninger. Sjeldent skipsbrev  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

25 KOLERA KUNNGJØRELSE signert 26-9-1833, Stadfestelse av kolerasmitte i 
DRAMMEN og i Zwolle i Holland, henviser til forholdsregler i Kunngjørelse av 
8-9-1833, Karantenetiltak i Drammens-, Oslo-, Skiens- Langesundsfjorden, 
Dokumentasjon til kolerabrev.Sjelden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

26 FRANCO og PORTO, Helbrev fra Holland, AMSTERDAM 25-6-1833 til 
TRONDHJEM, Stmpl. AMSTERDAM 25 JUN 1J. FRANCO HAMBURG i rødt, bak
K.S.&N.P.C. HAMBURG 28 JUN. 33, St.P.A. 23 JUN.33 (type F13, K16 og S6 ved 
Hughmark & Halpern), Kart og portopåtegninger  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

27 FRANCO og PORTO, Helbrev CHRISTIANIA 30-3-1835 til Frankrike, 
BOURDEAUX, Stpl  STRÖMSTAD 1-4-1835. HAMBURG 7 APR. , K.S&N.P.C. 
HAMBURG 7 APR 35 og CPR.3 (hhv type H12, K16 og C4 ved Hughmark & 
Halpern), bak mottakstemplet. FRANCO HAMBURG, Porto bak og for . . . . . . . . .500

28 PORTO, Helbrev CHRISTIANIA 21-9-1836 til Frankrike, ST.MALO, Stpl  
STRÖMSTAD 23-1-1836. HAMBURG 29 JANR. , K.S&N.P.C. HAMBURG 29 
JAN 36 og CPR.5 (hhv type K16, H12 og C8 ved Hughmark & Halpern), PRUSSE 
PAR GIVET, bak mottakstpl ST.MALO  6 FEVR 1836, Porto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

29 FRANCO og PORTO, Helbrev Frankrike, PARIS 28-7-1837 til FREDERICKSHALD, 
Stpl. BUREAU CENTRAL PARIS 28 JUIL. 1837, P.P. .  K.S&N.P.C. HAMBURG 
4. AUG. 37. og  T.T. HAMBURG 2. AUG. 37 (hhv type H12 og T6 ved Hughmark 
& Halpern), Franco påskrevet foran fHb.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

30 PORTOBREV fra Tyskland ALTONA 24-2-1837 (Type A1, Hughmark & Halpern)
til MANDAL, Helbrev og Trykksak (priskurant på varer), mange karteringer og 
porto: Kartering 68, 30, så  45 - Porto 60, Kartering 105 - Porto 38, Kartering 35 - 
Porto 4, Sum 64  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

31 FRANCO / BETALT, Trykksak / Priskurant på tysk fra Aug. C. Mohr & Søn, fra 
Bergen 28-8-1837 til Mandal  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

32 FRANCO og UTLEVERINGSGEBYR 2 skilling, Helbrev fra Christianssand 
18-4-1837 til Mandal, Kartering 40, Utleveringsgebyret 2 skilling påskrevet foran . . . . .100

33 PORTOBREV fra Tyskland ALTONA 3-7-1838 (Type A2, Hughmark & Halpern) til 
CHRISTIANIA, Helbrev, mange karteringer og porto: Kartering overstrøket 15, 
Porto (3 ?), 8, Kartering 112 - Porto 24, Sum 53 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

34 PORTO, Helbrev Tyskland, HAMBURG 28-5-1839 til MANDAL. Påskrevet PR 
DAMPFSCHIFF, Stmpl bak K.D.P.A. HAMBURG 28-5-39 (type K10 ved Hughmark 
& Halpern), Mange karterings- og portopåtegninger bak . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

35 KONGELIG TJENESTE (Offentlig sak), påskrevet K.T. og attestert med signatur, 
fra Christiania til Porsgrund 1-2-1841, Kartering 7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

36 FRANCO og PORTO, Helbrev fra BERGEN 13-6-1842 til NAKSKOV i Danmark, 
Franco / Betalt til København påskrevet Fr Dampskib / Franco København, 
Kartering 11 - Porto 13, så 13 overstrøket. Foran Porto 16 påført med rød fettstift . . . .200

37 PORTO, Helbrev CHRISTIANSSUND 11-9-1843 til Frankrike, BOURDEAUX, Stpl. 
T.T.R.4. , DANEMARCK PAR HAMBURG , T.T. HAMBURG 20.SEPT.43 (hhv type 
T8, D8 og T7 ved Hughmark & Halpern) og ..TOUR.P. GIVET.  Porto bak og foran  . .500

38 FRANCO og PORTO, Helbrev Tyskland (Niedersaschen), BRAKE 16-3-1843 til 
MANDAL. Stmpl bak St.P.A. 18 MÄRZ 43 og ufullstendig K.S.&N.P.C. HAMBURG 
21 MÄR 43 (hhv type S6 og K16 ved Hughmark & Halpern), 
Påskrevet FR HAMBURG, Karteringer og porto bak og foran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

39 FRANCO og PORTO, Helbrev Tyskland, HAMBURG 23-8-1844 til MANDAL. 
Stmpl bak enlinjes STRALSUND og K.S.&N.P.C. HAMBURG 28 AUG 44 (hhv 
type S7 og K16 ved Hughmark & Halpern), Kartering og portopåtegninger bak 
og foran. Sjelden Stralsund . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

40 FRANCO og PORTO, Helbrev fra England, SUNDERLAND 2-11-1844. Stemplet 
SUNDERLAND NO 2 1844 E, to ganger rødt A PAID 4 NO 4 1844. Bak 
K.S.&N.P.C. HAMBURG 8. NOV 44, og ST. P.A. 8 NOV 44. Portopåtegninger.  . . . . .500

41 LEILIGHETSBREV - PRIVAT POST - fra Christianssand 3-10-1845 påskrevet VED
GODHED AF HR CAND. MED. HAKKENBERG (LEILIGHETSBREV er brev 
som ble medbrakt av privatpersoner. Regelmessig befording ble forbudt
ved postlov først i 19-5-1851)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
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42 FRANCO og PORTO, Helbrev fra Danmark stemplet prakt HELSINGØR 20-6-1847 
til MANDAHL, Franco / betalt til Helsingborg, Kartering 11 - 
Porto 32 overstrøket. så 28 og 23  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

43 KONGELIG TJENESTE og PORTO, Fra CHRISTIANIA 21.6.1848 til Sverige, 
MALMOE i Skaane, Påskrevet KT for Kongelig Tjeneste, Kartering 19 - Porto 6  . . . .300

44 UNDERKJENT KONGELIG TJENESTE (Offentlig sak) ble PORTOBREV, 
Påskrevet K.T. og attestert, fra Filtvet 2-1-1849 til Christiania, kartering 25 og 
Porto 6 for 1 1/2 lod brev . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

45 FRANCO, Helberg fra ØVRE AMBLE 18-11-1853 til Sverige, Baahuus (Båhus 
ved Gøteborg) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

46 LEILIGHETSBREV - PRIVAT POST - Helbrev privat befordret fra Trondhjem 
3-11-1850 til Christiania (LEILIGHETSBREV er brev som ble medbrakt av 
privatpersoner. Regelmessig befording ble forbudt ved postlov 19-5-1851) . . . . . . . . . .100

47 BERGEN type 1,  5-4-1847 til Norrköping i SVERIGE, SVART LUXUS, FRANCO / 
BETALT Helbrev, kartering 1, 11 kjente brev til Sverige med svart stempel type 1.  . . .500

48 BERGEN type 2,  9-5-1848 SVART til ENGLAND, FRANCO / BETALT Helbrev, 
Portopåtegninger 4 og 74, Dette er ENESTE KJENTE brev til England med 
svart stempel type 2.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

49 BREVIG 11-11-1850 SVART , PORTOFRI SAK til Christiania, Kartering 1, Inntakt 
lakksegl bak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

50 DRAMMEN type 1,  30-4-1849, SVART til Sandefjord, FRANCO / BETALT og 
PORTO Helbrev, Kartering 2 - Porto 1 UTLEVERINGSGEBYR 1 skilling . . . . . . . . . . .100

51 DRAMMEN type 1,  16-5-1854 BLÅ til Fredrikstad, PORTO / Ubetalt, 
Kartering 2 - Porto 4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

52 FARSUND 5-3-1854 BLÅ, FRANCO / BETALT til Flekkejord, Kartering 4 . . . . . . . . . . .100
53 FREDRIKSSTAD type 1, 1-1-1851 SVART til Helsingør i DANMARK, FRANCO /

BETALT, 3/4 lod, kartering 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
54 FREDRIKSHALD 13-12-1853, BLÅ, FRANCO / BETALT til Helsingør i DANMARK, 

Kartering 1. Fire brev til Danmark av blå Fredikshald er kjent.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
55 LAURVIG 11-5-1850 BLÅ til Holmestrand, FRANCO / BETALT, Kartering 3  . . . . . . . .100
56 LAURVIG 21-3-1853 BLÅ til Drammen, PORTOFRI SAK, attestert . . . . . . . . . . . . . . . .100
57 LAURVIG 13-3-1854 BLÅ LUXUS til Christiania, FRANCO / BETALT Helbrev, 

Inntakt lakksegl  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
58 LAURVIG 15-6-1854 BLÅ til Holmestrand, PORTO / Ubetalt Helbrev, Kartering 2 -

Porto 4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
59 LILLESAND 21-4-1849 SVART LUXUS til Mandal, FRANCO / Betalt Helbrev, 

Kartering 1. Vanskelig poststed  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
60 LILLESAND 28-9-1854 BLÅ til Grastad ved Raumdal (?), PORTOFRI SAK Helbrev, 

Inntakt lakksegl, Kartering 1. Pent brev fra et vanskelig poststed . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
61 MOLDE 27-9-1849 SVART til Vestnæs, PORTOFRI SAK Helbrev, Inntakt lakksegl, 

Kartering 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
62 SANDEFJORD 4-3-1852 SVART til Laurvig, PORTO / Ubetalt, Kartering 4 - Porto 6 100

63 TØNSBERG 1-1-1849 SVART til Drammen, PORTOFRI SAK, Kartering 2. 
TIDLIGST KJENTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

64 KONGELIG TJENESTE - Fra MOSS 17-12-1813, omdirigert og trolig sendt med 
båt til KØBENHAVN da postruten via Sverige var stengt 20-6-1813 til 6-9-1814 
pga Napoleonskrigen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

65 KØBENHAVN i DANMARK 23-8-1806 til LAURVIGEN (Larvik) via Strömstad, 
PORTO / UBETALT 1 1/2 lod brev, kartering 22 - porto 14 Lybske skilling  . . . . . . . . . .300

66 FRANCO og PORTO, Helbrev fra Danmark, KØBENHAVN 25-1-1816 til FRED
ERICKSWÆRN, Kartering 2 i Kbh Betalt til Helsingborg, Deretter Porto 132 RBS 
og Kartering 2 i Helsingborg, Kartering 5 trolig i Svinesund. Sjeldent brev fra 
RIKSBANKSKILLINGSperioden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

67 PORTO/ Delbetalt og Helbrev fra KØBENHAVN 1-2-1834 til ARENDAL, Betalt til 
Helsingborg, Kartering 3 i Helsingborg  Porto 24 skilling og Kartering 3 i Christiania  . .200

68 FRANCO og PORTO, Helbrev fra Danmark ELASSAEUR 5-1-1838 til MANDAL, 
Franco / betalt til Helsingborg, Kartering 28 - Porto 30, Kartering 5  . . . . . . . . . . . . . . . . .250

69 FRANCO og PORTO, Helbrev fra Holland, AMSTERDAM 16-11-1850 til 
FREDERIKSSTAD, Stmpl. AMSTERDAM 16-11.   K.D.O.P.A. HAMBURG 18 og 
bak ST.P.A. 18 NOV. 50 (hhv type K4 og S6 ved Hughmark & Halpern). 
HELSINGØR 22-11-1850, Portopåtegninger bak og foran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

70 FRANCO og PORTO, Helbrev fra Belgia, ANVERS 11-9-1852 til LAURVIG, Stmpl. 
ANVERS 11 SEPT 910S 1852. Bak HAMBURG TH&T. 13 o 5 og K.D.O.P.A. 
HAMBURG 14-9 (hhv type H35 b og K4 ved Hughmark & Halpern). 
Portopåtegninger bak og foran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

71 FRANCO og PORTO, Helbrev fra BERGEN 2-11-1849 til Belgia, GENT, Stmpl. 
HAMBURG TH&T. 15-11-1849 (type H35 ved Hughmark & Halpern). Bak utydelig ...
PAR VERITENS 11 NOV (?) og mottakstemplet GENT 17 NOV. 1849, 
Portopåtegninger  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

72 FRANCO og PORTO, Helbrev CHRISTIANIA 22-5-1846 til Frankrike, BORDEAUX 
via ALTONA og HAMBURG, Stmpl HAMBURG TH&T. 27-5-1846 (type H35 ved 
Hughmark & Halpern), TOUR T.3 2 VALLECIENNES (?)  og BORDEAUX 2 
JUIN 32. Bak påskrevet ....ALTONA. Porto  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

73 FRANCO og PORTO, Helbrev fra CHRISTIANIA 6-6-1843 til England, LONDON. 
Stemplet STRÖMSTAD 18 7-6 43, rødt T 13 JUN, K.S.&N.P.C. HAMBURG 13 
JUN 43, og i England rødt Y 10 JU 16 1849. Franco påskrevet FR. HAMB. 
Portopåtegninger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

74 FRANCO og PORTO, Helbrev fra Holland, MAASTRICHT 14-5-1849 til LARVIK, 
Stmpl. MAASTRICHT 14-5 FRANCO og bak HAMBURG TH&T. 17-5-1849 (type 
H35 ved Hughmark & Halpern). Påtegnet FRANCO HAMBURG, og mange 
portopåtegninger bak og foran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

75 PORTO, Helbrev Frankrike, PARIS 15 JUIL. 1858 til DRAMMEN via HAMBURG. 
Bak svakt HAMBURG TH&T. 17-7-1858 og K.D.O.P.A. HAMBURG 19-7 (hhv type 
H35 og K4 ved Hughmark & Halpern), Porto bak og foran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

76 FRANCO og PORTO, Helbrev STAVANGER 15-11-1845 til Frankrike, CETTE, 
Stemplet STRÖMSTAD 22.11.1845.  CPR3 (type C5 ved Hughmark & Halpern) 
og svakt ..TOUR-5 LE VALICENNES (?) 2   Kartering og Porto bak og foran  . . . . . . .500

77 FRANCO og PORTO, Helbrev Tyskland, STETTIN 16-9-1847 til MANDAL. Stmpl 
STETTIN 5-6 16 9 og ufullstendig STRALSUND 18 / 8, 
Mange portopåtegninger bak og foran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
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Hk 1Hk 1
78 1.  4 SK Våben 1855 - USTEMPLET eksemplar med del af original gummi. 

Yderst attraktivt eks.  PRAKT - Attest:  F. Eune.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20 000

79 1 - 4 skilling i vakker 4-stripe annulert med lette 11 strekers rist stempler. 
God marger alle sider. Attest FCM og S. Grønlund. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 500

80 1. 4 SK Våben 1855. Annulleret med SKIBSSTEMPEL:  DAMPSKIBET 
BERGEN 31-5-1856. Attest:  FCM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 000

81 1 - vakkert merke med god sentrering og marger med VARIANT 
OPPGRAVERT HJØRNE. Pos D-34.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 000

82 1 - 4 skilling i vakker 3-stripe annulert med lette 11 strekers rist stempler. 
God marger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000

83 1. 4 SK Våben - BLEKANNULLERET BIRI -12/6-18XX- Merket noget 
rustangrebet og alderspræget  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

84 1. 4 SK Våben 1855 - annulleret med smukt riststempel. ATTEST:  
Lasse Nielsen: PRAKTEKSEMPLAR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .850

85 1 (D10) Vakkert merke med 3 blekkstreker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
86 1 - Vakkert merke med lett LUX 12 strekers rist stpl. Attest C.A.Møller . . . . . . . . . . . . . .700
87 1 - 4 skilling (C29) Vakkert merke med 11 strekers rist stpl. Gode mrg.  . . . . . . . . . . . . .500
88 1 - (C2). 4 sk annulert med prakt 12 strekers rist stempel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
89 1 - (C8). 4 sk  annulert med 11 strekers rist stpl på bredrandet merke. . . . . . . . . . . . . . .500
90 1. Lettstp 4 sk Våpen med gode marger. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
91 1 - vakkert merke med grind rist stpl  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
92 1 - 4 skilling (D36) Pent merke med meget lette blekkstreker + meget lett del av 

stempel - OK  marger.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

93 1. Smalrandet 4 sk Våpen med diagonal papirfold.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

94 1. 4 SK Våben 1855 - annullereet med perfekt retvendt nr. st. 2 - Aalesund. 
Meget bredrandet eksemplar - LUXUS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

95 1. 4 SK Våben 1855 annulleret med perfekt retvendt stempel 2 - Aalesund  . . . . . . .1 500
96 1 Pent fullstpl nr 35 BREVIG på pent merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
97 1. 4 SK Våben 1855 - annulleret med retvendt nr. st. 42 - Bredrandet merke .

Attest: Lasse Nielsen - PRAKT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
98 1. 4 SK Våben 1855 - Smukt merke med retvendt nr. st. 42 - Gode rande.  . . . . . . . . .900

99 1 (A35) LUX nr stpl 42 CHRISTIANIA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
100 1 - 4 skilling (C49) Pent fullstpl nr 48 - DRAMMEN - Gode mrg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
101 1 Prakt/Lux lett nr stpl 48 DRAMMEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
102 1 Vakkert fullstpl nr. 49 - DRØBAK - 3 brede mrg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
103 1 - LUXSUS nr. stpl 76 - Fredrikstad - 3 ok render.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
104 1. 4 SK Våben 1855 - annulleret med 138 - i blå farve - INDERØEN - 5 iflg

. NK. PRAKT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
105 1 Prakt/Lux stpl nr 169 LANGESUND 6 pkt på bredrandet merke.  . . . . . . . . . . .1 000

106 1 Prakt/Lux nr stpl 172 LAURVIG på pent merke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
107 1 (D34) Prakt nr. stpl 197 MANDAL på meget bredrandet merke.  . . . . . . . . . . . . . .800
108 1. 4 SK Våben 1855 annulleret med perfekt retvendt nr. st. 224 - NØTTERØ- 

7 iflg. NK. Fantastisk eksemplar - LUXUS. attest:  Finn Aune. . . . . . . . . . . . . . . . .6 000
109 1. 4 SK våben 1855 - smalrandet eks med nr. st./239 ?? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

110 1 Prakt (noe utfl) Nr 256 SARPSBORG på pent bredrandet merke.  . . . . . . . . . . . .600
111 1 (A38) Vakkert merke med krystall klart nr. 264 SKIEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
112 1. 4 SK Våben 1855 - Smalrandet merke - annulleret med tydeligt nr. st. 305 - 

THRONDENÆS- 7 pkt iflg. NK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
113 1. 4 SK Våben 1855 - 2 lidt small og 2 normale rande. Annulleret med 

nr. st. 352 m- ØRLANDET - 6 iflg. . Attest:  H.J. Enger.   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250
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114 1. 4 SK Våben 1855 - Annulleret med nr. 361 - GJÆSVÆR- 10 iflg. NK. 
Ekstremt sjeldent nr. stempel - Attest:  F. Aune . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12 500

115 1. 4 SK Våben 1855 - annulleret med nær retvendt stempel EGERSUND 23-5-1856 . .700
116 1. 4 SK våben 1855 - MARGINAL  til højre - stemplet Porsgrund 1-4-185X.  . . .1 000
117 1 - 4 skilling Vakkert fullstpl STAVANGER 25-2-1855 på bredrandet merke!  . . . . . . . .600
118 1 v1. 4 SK Våben 1855 - primær variant- DOBBELTFOD - Nær retvendt 

stempel PORSGRUND  11/11-1855. Attester:  H.J. Enger & FCM._:  . . . . . . . . .10 000

119 1 v3. 4 SK Våben - Primær variant D 34 - OPPGRAVERT HJØRNE - LUXUS 
eks. retvendt annulleret BERGEN  22-4-1856.  ATTEST:  G. Flatheim  . . . . . . . . .7 500

120 1 v3, 4 SK Våben 1855 - Primær variant D  34- OPPGRAVERT HJØRNE. 
Attest:  H.J Enger  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 500

121 1 Vakkert fullstpl VAAGEN 15-6-1856 - 3 pkt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
122 1. Brev frankeret med 4 SK Våben 1855 - Annulleret med retvendt 

247 - RØRAAS - 6 pkt iflg., NK- sendt til Trondhjem 15-10-1856  . . . . . . . . . . . . .3 000
123 1. Brev - frankeret med 4 SK Våben 1855 - annulleret med retvendt 

praktstempel Christiania 13-8-1855 sendt til Lillehammeer. 
PRAKTBREV.  Attest:  Lasse Nielsen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500

124 1. Brev frankeret med 4 SK Våben 1855 - sendt fra Christiania 15-2-1856 sendt
til Storelvdalen.  Brev med fuldt indhold . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250

125 1 - Vakkert bredrandet merke på pent brevomslag stpl CHRISTIANSSAND 
20-6-1855, sendt til BERGEN. Flott brev!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

126 1 på pent brevomslag stpl TRONDHJEM og sendt til Røraas . . . . . . . . . . . . . . . .1 750

Skilling OscarSkilling Oscar

127 2. 2 SK Oscar- ustemplet. Velcentreret eks.. Attest:  BPA. - HK  kr. 5000 . . . . . .2 500
128 2. 2 SK Oscar annulleret med retvendt praktstempel TJØMØ 14-6-1861. 

PRAKT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250
129 2. 2 SK Oscar annulleret med blåt skibsstempel NIDELVEN.  

Postal kr. 2000. Provenien: Corinphila  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

130 2 - 2 skilling Oscar LUXSUS stpl DRAMMEN 30-12-1859 - Flott merke!  . . . . . . . .750
131 2 - 2 skilling Oscar prakt/Lux stpl BERGEN 10-2-1860  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
132 2 - 2 skilling Oscar prima ubrukt, fargefrisk. Regum. Attest 1 noe spl. tg. (x=5000) . . . .300

133 2 - 2 skilling Oscar Prakt stpl DRAMMEN 12-12-1861  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
134 2 og 3 stykk Hk 5 på 26 skillings brevomslag stpl CHRISTIANSSAND 

24-5-1862 sendt til Spania  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

135 3. 3 SK Oscar - perfekt centreret merke annulleret med ristempel. PRAKT  . . .1 250
136 3. 3 SK Oscar - velcentreret merke annulleret med skibsstempel 

NIDELVEN 6-6-1860 i blåt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
137 3 - 3 skilling Oscar PRAKT/LUX stpl fiolett CHRISTIANIA 10-1-1860  . . . . . . . . . . .300
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138 3 - 3 skilling Oscar PRAKT/LUX stpl MOSS 15-3-1863 - Flott merke . . . . . . . . . . . . . . .300
139 3. - 3 skilling Oscar ustemplet uten lim (x=2600) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
140 3 - 3 skilling Oscar LUX stpl CHRISTIANIA 9-8-1859  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
141 3 - 3 skilling Oscar Prakt/Lux nr stpl 25 BERGEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

142 3,8 og 9. Brev frankeret med 2 x 3 SK Oscar samt 2 x 8 SK  samt 4 SK 
Våben 1863 - ialt 26 SK sendt fra Riisøer 20-8-1864 til Amiens, Frankrig. 
Den ene 8 sk. med lille ubetydelig skade. Attest: H.J. Enger . . . . . . . . . . . . . . . . .6 500

143 4. 4 SK Oscar blekannulleret CONST(ITIONEN)- ekstremt sjeldent 
skibsstempel. Proveniens:  Corinphila  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500

144 4. 4 SK Oscar - ustemplet. Velcentreret eksemplar. Attest:  BPA.  . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
145 4. 4 SK Oscar - blekannulleret skibsstempel GLER.  Proveniens: Corinphila  .1 500
146 4. 4 SK Oscar - blekannulleret AURDAL 11/8-65. IKKE reg. iflg. NK på denne 

udgave. Kort tagg forneden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
147 4 - 4 skilling Oscar (D4) lux nr stpl 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
148 4 - 4 skilling Oscar PRAKT stpl nr. 2 - AALESUND  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
149 4 - 4 skilling Oscar Prakt/Lux nr 25 BERGEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
150 4 - 4 skilling Oscar Prakt/Lux nr 42 CHRISTIANIA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

151 4 - 4 skilling Oscar (B13) Prakt/LUX nr stpl 45 DAL (6pkt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
152 4 - 4 skilling Oscar LUX nr. st 48 - DRAMMEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
153 4 - 4 skilling Oscar LUX stpl nr 48 - DRAMMEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
154 4 - 4 skilling Oscar Håndskrevet nr 62 - EIVINDVIG. Ikke registrert.  . . . . . . . . . . . .500
155 4 - 4 skilling Oscar omv fullstpl 63 - FARSUND  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
156 4 - 4 skilling Oscar fullstpl 72 FLEKKEFJORD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
157 4. 4 SK Oscar. annulleret med retvendt 121 - HOLDEN - 6 pkt. iflg. NK- LUXUS .700

158 4 - 4 skilling Oscar (C19) Prakt nr. stpl 135 HØLEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
159 4 - 4 skilling Oscar LUXSUS nr stpl 169 LANGESUND . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
160 4 - 4 skill Oscar LUX nr. stpl 172 - LAURVIG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
161 4 - 4 skilling Oscar fullstpl 172 - LAURVIG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
162 4. 4 SK Oscar annulleret med perfekt retvendt 180 - Levanger.   . . . . . . . . . . . . . . .250

163 4 - 4 skilling Oscar Prakt/Lux nr stpl 180 LEVANGER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
164 4 - 4 skilling Oscar LUX nr stpl 213 NAMSOS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
165 4 - 4 skilling Oscar Prakt/Lux nr 247 RØRAAS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
166 4 - 4 skilling Oscar Prakt nr stpl 253 SANDEFJORD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
167 4 - 4 skilling Oscar Prakt/Lux nr 253 SANDEFJORD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
168 4 - 4 skilling Oscar fullstpl 297 SUND i LOFOTEN - 10 pkt. SJELDEN . . . . . . . . . .500

169 4 - 4 skilling Oscar fullstpl 340 VIGEDAL - 7 pkt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
170 4 - 4 skilling Oscar Prakt/Lux nr stpl 381 DIGERMULLEN 8 pkt.  . . . . . . . . . . . . . . .400
171 4 - 4 skilling Oscar LUX stpl DRAMMEN 5/1-1863  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
172 4 - 4 skilling Oscar LUX stpl FLEKKEFJORD 9-5-1859 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

173 4 - 4 skilling Oscar Prakt/Lux stpl HAMMERFEST 26-07-1860  . . . . . . . . . . . . . . . . .150
174 4 - 4 skilling Oscar Prakt/Lux stpl nr. 160 - KRAGERØ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
175 4. 4 SK Oscar - annulleret med perfekt retvendt LOPPEN 21-6-1861. 

PRAKT. 7 pkt. iflg. NK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
176 4 - 4 skilling Oscar LUX stpl NÆS I ROMER 21-11-1859  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

177 4 - 4 skilling Oscar LUX stpl PORSGRUND 9-9-1859  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
178 4 - 4 skilling Oscar LUXSUS stpl PORSGRUND 15-2-1860  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
179 4 - 4 skilling Oscar - vakkert brevomslag LUX stpl nr. 283 (6 pkt) - side 

stpl STEGEN 7-4-1860, sendt til TROMSØ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
180 4 - 4 skilling Oscar på vakkert brevomslag pent stpl KONGSVINGER 29-6-1859, 

sendt til Hamar - flott segl bak. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
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181 5. FIREBLOKK 8 SK Oscar stemplet 233 - PORSGRUND. Smukt objekt i 
god kvalitet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 000

182 5.  8 SK Oscar - ustemplet. God centrering. Atterst:  BPA.   HK  10.000 . . . . . . .5 000

183 5. Parstykke  8 SK Oscar - annulleret med blåt skibsstempel 
NIDELVEN 29 -4-1859.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 800

184 5 - 8 sk Oscar ustemplet med noen limrester, sentrert opp. (X=10.000)  . . . . . . . . . . .1 500

185 5 - 8 sk Oscar pent stemplet 3 stripe fullstpl DRAMMEN 6-11-1860  . . . . . . . . . . . .300

186 5 - 8 skilling Oscar - Krystalklart stpl LAURVIG 15-9-1860  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
187 5 - 8 skilling Oscar - Prakt/Lux nr stpl 25 BERGEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
188 5. Omvendt fullstp 282 = Stavanger på brunlilla 8 sk Oscar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
189 5 - 8 skilling Oscar LUX stpl BERGEN 31-3-1859  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
190 5 - 8 skilling Oscar LUX stpl LAURVIG 13-3-181859 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
191 5 - 8 skilling Oscar LUX stpl nr 25 BERGEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
192 5.  8 SK Oscar - annulleret med retvendt BERGEN 29-1-1861 . 

Merket centreret til venstre  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

193 5 - 8 skilling Oscar LUX stpl nr 25 BERGEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
194 5 - 8 skilling Oscar LUX stpl 172 LAURVIG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Våpen I - 1863Våpen I - 1863
195 6. 2 SK  Våben 1863 - annulleret (opp og ned) n¨med tydeligt nr. st. 127 - Horten.  . .400
196 7. 3 SK Våben 1863 - annulleret med (lidt svagt) Christiania. Merket centreret lidt ned.  .800
197 7. Uvanlig feilsentrert 3 sk Våpen med del av originalgummi. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
198 8 IIb vt1 - 4 skilling våpen UTAGGET pent ustemplet. Horisontal brett i 

papiret som vanlig for utgaven. Hk. 10.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000
199 8 - 4 skilling prakt stpl nr. 35 BREVIG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

200 8 - 4 skilling prakt/Lux stpl nr. 117 HJERTDAL - 7 pkt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
201 8 - 4 skilling prakt/Lux stpl nr. 189 LYNGDAL - 4 pkt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
202 8 - 4 skilling prakt stpl nr. 287 5 pkt. STORELVDALEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

203 8 - 4 skilling prakt stpl nr. 292 STRØMMEN JERNBANESTATION - 4 pkt  . . . . . . .200
204 8. 4 SK Våben 1863 - stemplet BOD 17-10-1866. på lille brevstykke. LUXUS . . . .500
205 8 - 4 skilling LUX stpl GRUE 4-1-1865  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
206 8 II a, t.8 - 4 sk rettvendt fullstp LEKØ 7/6-1869 (6 pkt). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
207 8. 4 SK Våben 1863 - Rentvendt VADSØ  20-4-1867 - PRAKT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

208 6,8. Brev frankeret med 2 og 4 SK Våben 1863 sendt fra Bergen 18-5-1867
til Westervik, Sverige .  Usedvanligt smukt brev med retvendte 
stempler. - PRAKT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 500

209 8. Brev frankeret med 4 SK Våben 1863 sendt fra Throndhjem 3-5-1866 til 
Hammerfest. Brevet påtegnet - pr  FINMARKEN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

210 8 - 4 skilling Våpen i komplett typesett 8 merker 1-8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
211 9. 8 SK Våben 1863.  Ustemplet. Let centreret venstre. Attest:  

H.J.Enger. HK  6500  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
212 9. Velsentrert ustemplet 8 sk med god farge. En halv tg og horisontal brekk, men 

tiltalende utseende på et uvanlig merke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
213 9 - 8 skill ustemplet. Litt svak farge. Regum. Attest. (x=6000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

214 9 - 8 skill LUX stpl VADSØ 3-4-1865  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
215 9 - 8 skill vakkert par FLOTT stpl BERGEN 24-10-1865  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
216 9 - 8 skill prakt stpl BERGEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
217 9 ,8 - Brev (beskåret i vensrte side) sendt fra Bergen 15-7-1867 til Ærø , 

Danmark - frankeret med hhv. 4 og 8 SK Våben 1863.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
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218 8 og 9 på 12 skillings brevomslag stpl DRAMMEN 24-10-1864 sendt til 
Holstein via Sandøsund. Annkomst stpl Lensahn 28-10-64 bak. . . . . . . . . . . . . .1 750

219 4 og 9 på 12 skillingsbrev trippelvektig brevomslag stpl STAVANGER 
5-1-1864, sendt til BERGEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250

220 10 - 24 skill våpen i prima postfrisk 4-blokk m/marg (2800)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
221 10 - 24 skilling i prima postfrisk 4-blokk med hj. Marginal + 1 stk ustemplet 24 skilling. 750
222 10. 24 SK Våben - annulleret med smukt fuldstempel Porsgrund 22-7-1864. PRAKT 500
223 10. Velsentrert 24 sk med omvendt del av FREDER(IKSHALD) 20/10-1865. 

Signert FCM. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
224 10. Rettvendt fullstp FREDERIKSHALD 30/1-? på pen 24 sk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
225 10 - 24 skill våpen LUXUS postfrisk (700)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
226 10. Prima postfrisk 24 sk Løve I. (700).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

227 10. Brev frankeret med single 24 SK sendt fra Aalesund 8-9-1866 til Altona, 
Tyskland . Ovalt stempel ALTONA SCHIFFSBRIEF på forsiden sammen 
med påtegning : pr. Dampskib.  Attest:  F. Aune  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 500

228 Lot 4 merker HK 8 x2, 10 og 18. Alle stemplet 127 eller HORTEN . . . . . . . . . . . . . . . . .200

Våpen II - 1867Våpen II - 1867
229 11. Lettstp 1 sk 1 med god farge og tg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
230 11 og 14 på 5 skillings rekomandert helbrev stpl CHRISTIANIA 9-5-1870, 

sendt via Sandøsund til Kjøbenhavn.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900

231 11 - 1 skill 1 vakker 4 stripe stpl CHRISTIANIA 2-6-1869 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
232 12 - 2 skill 2 PRIMA postfrisk Hk 525,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
233 12 - 2 skill 2 - pent lett enringstpl. (375) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
234 12. Lot 4 forskjellige nyanser på 2 sk 2. Fra mørk oransje til lys gul. Alle 4 enringsstp. 300

235 13,12. Brev frankeret med hhv. 3 og 2 SK 1867 sendt fra Porsgreund 16-4-1871 
til Thisted, Danmark via Arendal-Frederikskhavn ruten, der kun eksisterede  
fra april til sep. 1871. SJELDENT brev i fin stand.-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000

236 13a. Uvanlig velsentrert og vakker 3 sk 3 med klart trykk og fullstp DRAMMEN 
10/4-1872.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

237 13a. 3 SK 3 Våben 1867 - klart trykk - annulleret med dansk nr. 1 - København - 
samt del af andet stempel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

238 13a. 3 SK 3 Våben 1867 - klart trykk - stemplet Moss - samt lille del af andet 
stempel - HK  1800  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

239 13b - 3 skill 3 vakkert blekkannulert Hk 2000++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
240 13b. Pen 3 sk 3 sentrert venstre. Nær tørr. God tg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
241 13b. Skjev ustp 3 sk 3 uten lim. Lukefyller. (x=3800)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

242 12 og 13 på 5 skillingsbrev stpl 24-12-1869 - JULAFTEN!! Sendt til Helsingør 
med annkomst stpl. Arkivbrett berører tg på 2 skillingen men ser ikke ut til 
og skade  merket. Pent brev. Postal 10500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000

243 14y - 4 skill 4 PRIMA ustemplet eksemplar. Signert FCM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
244 14y - 4 skill 4 meget ubrukt merke sentr. noe n. (1500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
245 14. 4 SK 4 Våben 1867 - annulleret med skibsstempel:  DAMPSK. HORNELEN . . . .500
246 14. 4 SK 4 Våben 1867 - ustemplet. Centreret venstre.  HK  1500 . . . . . . . . . . . . . . . . .200
247 14 y. Tørr 4 sk 4 med bred tg nede.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
248 14 x. Fargefrisk ustemplet 4 sk 4 kraftig sentrert høyre. En lav tg. . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

249 14 - 4 skill 4 Fullstpl nr. 62 EIVINDVIG - 7 pkt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
250 14 - 4 skill 4 Fullstpl nr. 96 HAA - 7 pkt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
251 14 - 4 skill 4 Fullstpl nr. 169 LANGESUND - 6 pkt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
252 1. 4 SK Våben 1855 - annulleret med retvendt nr. st. 42. PRAKT . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

253 14 - 4 skill 4 - LUX stpl FLORØ 2-8-1868  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
254 14. 4 SK 4  Våben 1867 - annulleret med retvendt NÆSNE 5-11-1870 - 

6 pkt iflg. NK. PRAKT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
255 14. 4 SK 4  Våben 1867 - blekannulleret VAAGE 4-4-1870 IKKE REG iflg. 

NK på skillingsudaver !! -  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

256 15,14 - Brev frankeret med hhv. 8 SK 8 samt 4  SK 4 - Våben 1867 sendt fra
Christiania 13-2-1869 til Kanton Berne, Schweiz - - Postal   6500  . . . . . . . . . . . .3 500

257 14.  Brev frankeret med 4 SK 4 Våben 1867 sendt fra Bergen 2-7-1869 til Tromsø  . .100
258 11 x2, 14 og 18 på 9 skillings rekomandert konvolutt stppl Bergen 28-5-1872 

sendt til Kjøbenhavn. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 500
259 14 - 4 skill 4 på pen konvolutt stpl BERGEN 14--1868, sendt til VALDRES . . . . . . . . . .200

Obj Utrop Obj Utrop

11

249 250 251

250 254 255

218

219

227

230

258

256
231

235

242



Samler-Børsen AS, Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 

260 15b. Tørr karminrosa 8 sk 8 sentrert hjørne 4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
261 15b. Stor, ustemplet 8 sk 8 med ujevn tg. Et par brune flekker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
262 15b. Fargefrisk 8 sk 8 fullstp CHRISTIANIA 13/5-??  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
263 15b - 8 skill 8 Fullstpl DRAMMEN 2-3-1869  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
264 1-15. Plansje med 10 stk skillingsmerker i variabel kvalitet, inkl ok Nk 7.  . . . . . . . . . . . .700

Skilling PosthornSkilling Posthorn
265 16 II - 1 skilling PRIMA postfrisk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
266 17 aX - 2 skilling posthorn PRIMA postfrisk 4 blokk (700++)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

267 17c - 2 skilling Posthorn fullstpl CHRA BYP 19-4-75 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
268 17 - 2 skilling i komplett type sett 1-12 stemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
269 18. Lille brevklip med 3 SK Posthorn annulleret med retvendt DAMPSK. 

HORNELEN   22-3-1874. LUXUS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
270 18 a. Letthng karminrosa 3 sk på grått papir. Sentrert opp, med fuktflekk over R. 

Nær postfrisk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
271 18 a. Lettstp 3 sk på tynt papir. (250)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
272 18 b. Velsentrert, letthengslet 3 sk anilinrød. Brun flekk i hjørne 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
273 18 - 3 skilling fullstpl nr stpl 62 EIVINDVIG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
274 18 - 3 skilling PRAKT nr stpl 275 SOPNÆS. Ikke registrert på NK 18  . . . . . . . . . .400
275 18 a. Vakker 3 sk rettvendt fullstp CHRISTIANIA 4/11-18?? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
276 18. 3 SK posthorn annulleret med perfekt retvendt KIRKENÆS I 

VARANGERFJORD 1-6-1876. PRAKT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
277 18. 3 SK Posthorn på lille brevstykke - annulleret med attraktivt stempel  

VEBLUNGSNÆS  18-7-1874. Merket har liten fold.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

278 18. Trippelvægtigt brev frankeret med par samt enkeltmerke 3 SK posthorn 
sendt fra Kragerø 31-1-1875 til Porsgrund. - HK  4500 - Brev i nydelig kvalitet. . .1 800

279 18. Brev frankeret med 3 Sk Posthorn sendt fra Drammen 8-5-1876 til Christiania. 
Meget smuk kvalitet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

280 14 og 18 på 7 skillingsbrev/konvolutt stpl CHRISTIANIA 16-8-1872 sendt til
Schøningen, Tyskland  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250

281 18 - 3 skilling i komplett typesett 1-12 stemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
282 18 - 3 skilling på konvolutt stpl nr 35 og sidestpl BREVIG 4-1-1874 sendt til 

Kristiania. Flott brev.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
283 19 Ia - 4 skilling posthorn pent rundstemplet (1100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
284 19 I c. Klar gråfiolett 4 sk sidevendt fullstp CHRISTIANIA 26/9-1875. . . . . . . . . . . . . . . .650
285 19 I c. Gråfiolett 4 sk rettvendt del av (BE)RGEN 5/2-1874. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
286 19 I d. Velsentrert, fargefrisk 4 sk rettvendt stp BERGEN 14/6-1875.  . . . . . . . . . . . . . . .225
287 19 II - 4 skill posthorn i 4-blokk PRIMA postfrisk (1400++)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
288 19 II - 4 skilling posthorn Prima POSTFRISK (350)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
289 20. Letthengslet 6 sk. En halv tg. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
290 20. Velsentrert 6 sk nær tørr. En halv tg nede.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
291 20. Pen 6 sk rettvendt fullstp CHRISTIANIA 3/5-1876.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

292 21 II på gult papir - 7 skilling Prakt/Lux nr. stpl 35 BREVIG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
293 21 I. Brun 7 sk rettvendt fullstp CHRISTIANIA 7/9-1874. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
294 16 og 21 på 15 skillingsbrev omslag. Stor del av omslag. Stpl 

CHRISTIANIA 11-5-1875 sendt til Tonne. Bak Transitt og annkomst stpl.  . . . . .2 000

Skravert posthornSkravert posthorn
295 22 - 1 øre skravert LUXSUS stpl CHR ANIA CHR SAND 8-9-1877 . . . . . . . . . . . . . .250
296 22 - 1 øre skravert i 2 fargenyanser. Begge er postfriske!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
297 24 II a. Luksusstp CHRA 11F BYP 1/11-82 på 5 øre. Ujevn tg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
298 25. 10 øre Skravert - annulleret (opp og ned) med skibsstempel - 

DAMPSK. HORNELEN  3-2-1881   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
299 25 Ix, Iy, II. Alle 3 typer 10 øre Skravert rettvendt fullstp CHRISTIANIA.  . . . . . . . . . . . . .100
300 26. 12 øre skravert - annullweret med retvendt st. Christiania 27--1886. PRAKT . . . . .200
301 26. Ustemplet, letthengslet 12 øre sentrert hj.1.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
302 27 - 20 øre skravert ustemplet. Noe kort klippet tg v. side nederst. Hk 2900  . . . . . . . . .400
303 27. Ustemplet feilsentrert 20 øre med god tg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
304 27 - 20 øre PRAKT/LUX stpl HAUGESUND 23-6-1882 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
305 27 - 20 øre skravert Prakt/Lux stpl KRØDEREN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
306 27. Brev frankeret med 20 øre skravert sendt fra Vinje 10-1-1879. Iflg. brevet er der 

tale om en tvangsauktion, så brevet må formodes at være sendt REK. 
Noget alderspræget . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

307 28 - 25 øre Prakt/Lux stpl ARENDAL 19-VI-82 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

308 28 - 25 øre skravert prakt stpl BERGEN 25-10-1883  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
309 28 - 25 øre skravert Prakt/Lux stpl CHR ANIA CHR SAND 8-9-1878  . . . . . . . . . . . . . .400
310 28. Pen 25 øre ujevnt hullstp MOSKENÆS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .375
311 28. 25 øre skravert. stemplet - uregelmæssig taggning . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
312 29b - 35 øre 4-blokk med nedre hj. Marginal. Prima postfrisk sentr. 

Høyre. Hk 2600,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
313 29b. Blågrønn 35 øre praktstp MOSS 14IV87. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
314 30 - 50 øre skravert PRIMA postfrisk (1700)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
315 31. Ustemplet 60 øre sentrert opp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
316 22-31 Vakker serie skravert posthorn inkl 25 I, II og III . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
317 22/31. Lot 16 mrk Skravert med et rundstp. Mange pene, noen med feil. 

Også en pen 3 sk 18 a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

Kronemerker HaakonKronemerker Haakon
318 32 - 1 kr Oscar Prima postfrisk Hk 1300,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

319 32. 2 Kr Oscar II annulleret med retvendt stempel MOSJØEN  10-7-1879. LUXUS  . . .400
320 32. 2 Kr Oscar II annulleret med retvendt Christinia 18-1-1889. Prakt  . . . . . . . . . . . . . .200
321 32 - 1 kr. Oscar PRAKT stpl STEINKJÆR 18-IX-08  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
322 33 - 1,5 kr Oscar PRIMA postfrisk velsentrert merke! Attest G. Flatheim (2000++)  . .1 200
323 33 - 1,5 kr Oscar PRIMA postfrisk Hk 2000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
324 33. Nær postfrisk Kr. 1.50 Oscar. Liten tørr flekk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
325 34 - 2 kr Haakon PRIMA postfrisk Hk 1500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
326 34. Praktstp CHRISTIANIA 2VI82 på Kr.2.00 Oscar.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

Posthorn 21 mmPosthorn 21 mm
327 37 I, II. Begge mrk pent fullstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
328 37 I, II. Begge 10 øre lett fullstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
329 38. Brev frankeret med parstykke 10 øre 1882 sendt fra Stavanger  18-XI-1884 

til Berlin.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
330 39 - 20 øre posthorn på konvolutt stpl BERGEN 26-3-83, sendt til Paris, Frankrike. 1 350
331 40 IaY - 20 øre VM I St.1. pent rundstemplet. Hk 2100 . Attest Flatheim  . . . . . . . . . .1 000
332 40 I b. Klar mattblå 20 øre med lett del av hullstp IBES(TAD) 17IV85.  . . . . . . . . . . . . . .900
333 40 II byX. Vakker 20 øre prøyssisk blå lettstp 1884. Vm.I, st.4.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
334 40 II byY. Pen 20 øre prøssisk blå med lett pk-stp. Vm.I, st.7.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .650
335 40 II byY. Lettstp 20 øre sentrert opp. Klart vm.I, st.8. Rundt hj.1.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
336 40. Plansje med 40 stk rundstp 20 øre i nyanser. Alle med større/mindre feil. 

Bra studielot.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
337 43. Praktstp FOLLEBU 12/10-1886 på 10 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
338 43. Praktstp HJELMELAND 27/5-1884 (6 pkt) på 10 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
339 43. Praktstp KORSNÆS 4/7-1884 (6 pkt) på 10 øre. Ktg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
340 Hullstpl m/tverrbjelke LILLEHAMMER 1XII84. Praktstp på 43.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
341 44. 12 øre mattgrønn - annulleret med smukt st. Kristiania 22-IX-1884.  . . . . . .1 000
342 44. 12 øre mattgrønn - annulleret (BER)GEN  9-VI-1884. Smukt merke . . . . . . . . . . . .900
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343 44 - 12 øremattgrønn på konvolutt stpl BERGEN 14-3-85 sendt til Kjøbenhavn. 
Annkomst stpl bak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000

344 45 I/II. Begge nyanser 12 øre brun med et pent fullstp. (HK 695)  . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
345 45 I og II - 2 pent stemplede merker. ¤5 I flott og vanskelig merke! . . . . . . . . . . . . . . . . .300
346 46a - 20 øre Prakt stpl SANDEFJORD 14-10-1885 + minimal bue. . . . . . . . . . . . . . . . .150

Posthorn 20 mmPosthorn 20 mm
347 49 II - 1 øre PRIMA POSTFRISK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

348 50 x2, 75 x2 og 76 x2 på vakker 20 øres konvolutt stpl NORDLANDS POSTEXP 
14-IV-96, sendt til Køningsberg, Tyskland. Annkomst stpl bak.Flott 3 fargers brev. . . .250

349 51 IIb Type 3 - 3 øre 20 mm stemplet Kristiania 14-I-89. Meget god sentrering 
og tg. Attest G. Flatheim  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

350 51 IIb t.1 pent stemplet del av Christiania. Attest G. Flatheim (1800++) . . . . . . . .1 000
351 51 III a, t.2. Luksusstp TRONDHJEM 18III90 på 3 øre. LIEB.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
352 51 IIIa t.3 - 3 øre prima ustemplet lett hg. spor (750+)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
353 51 IIIa t.3 - 3 øre prima ustemplet (750+) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
354 51 I-IV Ab. Komplett sett 3 øre 20 med mer (8 mrk) i alle nyanser/papirtyper. 

II b med 2 stp, resten med et stp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
355 51 IV, t.2. Rettvendt fullstp FREDRIKS(TAD) 25V93 på 3 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
356 51 I-IV. Komplett serie 3 øre med et pent fullstp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
357 52 I, t.3. Rettvendt fullstp BRØNØ 19VII88 på 5 øre. Sentrert ned. . . . . . . . . . . . . . . . . .100
358 52 I, t.3. Praktstp FOSLANDSOSEN 13/9-1888 (6 pkt) på 5 øre. Tynn flekk.  . . . . . . . .100
359 52 IIa - 5 øre ustemplet uten lim. x=1600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
360 52IIa. Oppfrankeret brevkort med 5 øre smaragdgrønn sendt via Randfjordbanen 

8-VIII-1890 til Tyskland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
361 52.  Oppfrankeret brevkort med 5 øre 20 mm sendt fra Christiania l-VI-1893 til 

Tyskland. Dekorativt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
362 53 I, t.3. Letthengslet 10 øre fra første plate, med dobbeltramme øverst. 

Lett rundet hj.4. (2700).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
363 53 III b, t.4. Letthengslet 10 øre sentrert venstre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
364 53 IVb t. 1 - 10 øre prima ustemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
365 53 VI. Praktstp SÆTERSTØEN 5/7-1892 på 10 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
366 53 VII, t.1 - ft.1a. Pen 10 øre ustp sentrert hj.3. (475).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
367 53 VII t. 1 - 10 øre prima ubrukt (475+)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
368 53 VII, t.1. Velsentrert, vakkert ustemplet mrk med svakt hengselspor. . . . . . . . . . . . . . .150
369 54II.  Brev frankeret med 20 øre posthorn 20 mm - type 3 med klar ekstratype. 

Sendt fra Bergen til Haugesund 6-1-1892.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
370 54 II e, t.4. Praktstp HØNEFOS 30XII90 på velsentrert 20 øre lys ultramarin. . . . . . . . .200

371 54 IV. Rettvendt fullstp LOMMEN 12/6-92 (7 pkt) på 20 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
372 54 V - 20 øre 20 mm Prima ustemplet (750) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
373 54 V. Praktstp RISØHAVN 26/12-1893 (6 pkt) på 20 øre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
374 55, t.6-8. Delt postfriskt par 25 øre. Kraftig flisetg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

Posthorn grovtaggetPosthorn grovtagget
375 63. 20 øre Antikva - Ce4ntraltrykkeriet - grovtagget -velcentrerert 

POSTFRISK eksemplar. Attest:  Lasse Nielsen .   HK  27.500 . . . . . . . . . . . . . . .10 000
376 64x. 50 øre Antikva - Centraltrykkeriet. - grovtagget.   Perfekt POSTFRISK 

eks. Attest:  Lasse Nielsen:  PRAKTEKSEMPLAR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000
377 65 - 1 øre i komplett sett VM stillinger. Hk 1080+++ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
378 66 - 3 øre grovtagget prima postfrisk tg variant.. Hk 950,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
379 67 - 5 øre grovtagget. Pent stemplet 4 blokk på brevstykke.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
380 67. Trykksakkort sendt Sverige, med 5 øre stp CHRISTIANIA 17III97.  . . . . . . . . . . . . .100
381 65, 67 - 1 og 5 øre grovtagget. Begge pent ustemplede . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

382 68 - 10 øre grovtagget PRIMA postfrisk Meget god sentrering. (1400) . . . . . . . . . .800
383 68. Praktstp HATFJELDDALEN 30/8-1897 (6 pkt) på grovtg 10 øre. Ujevn tg høyre side. .100
384 68. Brev med 10 øre praktstp STORSTENNÆS 15IV97.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
385 60, 67 og 2 stk 69 på 48 øres porto stpl CHRISTIANIA 15-IV-97 sendt til Søderby, 

Sverige. På baksiden stemplet KONGSVINGERB. POSTEXP 16-4-97 samt 
svensk annkomst stpl. Noe klipt bakside på konvolutt. Vakkert utseende brev. .500

386 70. Pen 25 øre grovtg uten lim.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
387 71. Lett flisetg ustemplet 35 øre grovtg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
388 72 - 50 øre grovtagget - PRIMA ustemplet. Hk 3250,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
389 72. Følgebrev frankeret med 50 øre Antikva - Knudsen - grovtagget - sendt fra 

Christiania til Snaasen 7-12-1895.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

Posthorn fintaggetPosthorn fintagget
390 73 Fullstpl 3-rings nr. stpl 208 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
391 73 - stemplet fiolett 3-rings nr. stpl 107  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
392 73 X - 1 øre i 6 blokk med marginal 1898 - 1899. 4 merker er postfriske.  . . . . . . . . . . .100
393 75. Luksusstp STAVANGER 10 X 99 på 3 øre Knudsen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
394 76 - prakt 3-rings nr. 181 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

395 76. Bra lot ENHETER på 5 øre fintg. I alt 10 x 4-striper, 6 x 3-striper og 36 par på 
plansje. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

396 76. Helsak (kortbrev) oppfrankeret med 5 øre knudsen - fintagget sendt fra Stavanger
til Holland. Her omadresseret med hollandsk 12½ cent  Tjeneste. Usedvanlig  . . . . . .500

397 76 på brevkort annulert med 3 rings nr. stpl 97  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
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398 77 - i vakkert par annulert med LUX 4-rings nr. stpl 338 D/S DRØBAK. 
Kun kort brukstid . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

399 77 IIX - 10 øre med liggende vm. prima postfrisk (700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
400 77 IIX - 10 øre prima postfrisk med del av marginal 1909. Hk 700++ . . . . . . . . . . . . . . .250
401 77IIx. 10 øre Antikva - Knudsen - fintagget. postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
402 77 IIX - 10 øre med liggende vm. prima postfrisk (650) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
403 77 IIX. 10 øre Antikva - Knudsen - fintagget - POSTFRISK- HK  700 . . . . . . . . . . . . . . .200
404 77 på brev stpl KRAAKSTAD 18-11-1900sendt med diverse omadreseringer til Drøbak . .100
405 78. Velsentrert, letthengslet 15 øre.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
406 80X. 25 øre Antikva - Knudsen - fintagget. POSTFRISK - perfekt centreret. 

Attest:  Lasse Nielsen:  PRAKTEKSEMPLAR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250
407 81 - 30 øre posthorn PRIMA postfrisk. Hk 2500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
408 81 - 30 øre posthorn prima ubrukt (330) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
409 82 - 35 øre LUXSUS postfrisk (400)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

410 84X.  60 øre Antikva - Knudsen - fintagget. POSTFRISK - 
centreret ned HK 4400   -  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

KroneprovisorierKroneprovisorier
411 85 I - 1 krone provisorie prima ubrukt (320) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
412 87 I - 2 kr. provisorie LUXSUS postfrisk (2900++)  Attest G. Flatheim  . . . . . . . . .1 750
413 87 II - 2 kroner provisorie - PRIMA postfrisk (3300++)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

Kronemerker Haakon 1907Kronemerker Haakon 1907
414 89. Velsentrert Kr.1.00 Haakon 1907 med et lite hngspor. (325). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
415 90 - 1,5 kr. Haakon LUXSUS POSTFRISK (2300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
416 91. Ustp og letthengslet Kr. 2.00 Haakon 1907.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

ProvisorieProvisorie
417 92b - Provisoirie LUXSUS stpl FREDRIKSVÆRN 1-X-08. Fantastisk merke! . . . .300
418 92b - 15 øre provisorie PRIMA postfrisk 4-blokk med meget god sentrering.  . . . . . . . .200

Kronemerker Haakon 1909Kronemerker Haakon 1909
419 93 - 1 krone Haakon 1909 PRIMA ubrukt merke (1300) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
420 93 - 1 krone Haakon PRIMA velsentrert flott merke. Attest H.J. Enger. Hk 1300,-  . . . .500
421 93. Lettstp Kr. 1.00 Haakon 1909 sentrert opp. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
422 94 - 1,5 kr Haakon PRIMA POSTFRISK. Hk 2600,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 250
423 93-95. Håkon VII  1909. Komplett set stemplet.  HK  4360    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 100

Utgavene fra 1909Utgavene fra 1909
424 96 x 3. Postkort med fargemotiv fra Suldalsporten, frankert med 3 x 1 øre vakkert 

stp AKKERHAUGEN 21XII11. Trykksakporto tillatt for julehilsen inntil 5 ord + navn.  . .200

425 99 - 5 øre par fra hefte Dvn/Dhn - stemplet . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
426 99 - 5 øre par fra hefte Bv/Bh - pent rundstemplet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
427 99 - 5 øre posthorn i prima postfrisk 4-blokk med marg nede. (660) . . . . . . . . . . . . . . . .150

428 99. Nissekort med par og enkelt 5 øre heftemerke stp SKIEN 21XII35 sendt Danmark.  .100
429 99 - 5 øre posthorn prima postfrisk Hk 250,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
430 100 - 10 øre på brevstk stpl 3-rings nr. 36 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
431 100 - 10 øre fullstpl 3 rings nr 70 - D/S DØLEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
432 100 - 10 øre par fra hefte Bv/Bh. Stpl DRØBAK + et singelmerke Dhn  . . . . . . . . . . . . .100
433 100 - 10 øre på brevstykke flott stpl FELTPOST OSCARSBORG 16-07-1915  . . . . . .100
434 Dobbeltvektig brev til Gardermoen med 10 øre stp KRISTIANIA 8VIII00. 

Satt i porto med 20 øre stp FELTPOSTKONTOR N -9VIII00.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
435 102 - 15 øre Par Bv/Bh Par stpl maskin OSLO  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
436 102b - 15 øre brun i PRIMA velsentrert 4-blokk. Hk 1280+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
437 104. Postfrisk prima 25 øre 1909.(2000)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
438 104 - 25 øre posthorn prima postfrisk (2000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
439 106. Bankobrev med 35 øre vakkert stp GLOMFJORD 26 I 20 (5 pkt).  . . . . . . . . . . . .200
440 106. Luksusstp SKIEN 20 X 24 på 35 øre 1909.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
441 107 - 40 øre grønnoliven 1909 prima postfrisk.(425)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
442 107. Prima postfrisk 40 øre grønnoliven. (425).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
443 108 - 50 øre posthorn PRIMA postfrisk (1000)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
444 108 - 50 øre posthorn PRIMA postfrisk (1000)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
445 109 II - 60 øre posthorn Prima postfrisk (1500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
446 96/107. Lot 9 forskjellige postfriske posthorn 1909, inkl 30, 35 og 40 øre.  . . . . . . . . . . .300
447 / 110 - 1 kroner Haakon i 4-blokk med hj marginal August - 1922. 1 mrk postfriskt.  . . . .100
448 110IIa.  1 kr. Håkon VII -1910 - blågrønn- POSTFRISK - Attest:  Lasse Nielsen -2 000
449 / 111 - 1,5 kroner Haakon i 4-blokk med hj marginal December - 1920. 1 mrk postfriskt.  . . . .100
450 111 - 1,5 kr Haakon LUX stpl VESTRE SLIDRE 14-V-18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
451 / 112 - 2 kroner Haakon i 4-blokk med hj marginal September - 1915. 1 mrk postfriskt. 100
452 / 113 - 5 kroner Haakon i 4-blokk med hj marginal Oktober - 1918. 1 mrk postfriskt.  . . .100
453 120 - 10 øre posthorn i PRIMA postfrisk 4-blokk. Hk 2080,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
454 / 122 - 20 øre posthorn i 4-blokk. De 2 nederste merkene er postfriske. Hk 860,-  . . . . .250
455 123 - 25 øre posthorn i prima postfrisk 4-blokk. Hk 920,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
456 / 123 - 25 øre posthorn i 4-blokk med hj. marginal April 1922. 2 merker er postfriske 

(540++)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
457 124 - 30 øre i PRIMA postfrisk 4-blokk. Hk 840,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
458 124 - 30 øre posthorn PRIMA postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

459 / 125 - 40 øre posthorn i PRIMA 4-blokk med hjørnemarginal Januar - 1925. 
De 2 nederste er prima postfriske. Øvrige er meget letthg. Hk 2220,-++  . . . . . . . .500

460 127 - 20 øre Løve I prima postfrisk. (580+)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
461 128 - 25 øre Løve I. Luxsus velsentrert postfrisk 4-blokk. Hk 2900 ++  . . . . . . . . . . . . . .750
462 126-29. Prima postfrisk serie Løve I. (HK 1460)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
463 129. Brev til Roma med 45 øre stp OSLO 15III25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
464 126-29. Løve I. Postfrisk serie i fireblokker. 25 og 45 øre prima. Hk(6860).  . . . . . . . .1 500
465 126-29 - Postfrisk serie Løve I - Hk 1460,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
466 130-36. Polmerkene. Postfrisk serie, 10 øre prima.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
467 130-36 Prima postfrisk serie Polmerker Hk 1195,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
468 130-136.  Polmerker - postfrisk komplett set - alle med marginal.  H  . . . . . . . . . . . . . . .200
469 137-40. Svalbard. Postfrisk serie fireblokker med feilfri tg. Flere mrk prima. . . . . . . . . . .600
470 137-40 Prima postfrisk serie Svalbard (970)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

471 141. Prima ubrukt 10 øre med overtrykk BOUVET OYA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
472 141 - 10 øre i postfrisk 5-blokk med hj. Marginal Februar - 1937 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
473 142 - 14 øre i postfrisk 5-blokk med hj. Marginal Januar - 1937 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
474 143 - 15 øre i postfrisk 5-blokk med hj. Marginal Oktober - 1936 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
475 145. Prima ubrukt 20 øre med overtrykk BOUVET OYA.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
476 145. Luksusstp BUREAU AMB. OSLO-CHARLOTTENBERG A 10 XI 34 på 

20 øre Løve II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
477 147 - 25 øre i postfrisk 5-blokk med hj. Marginal Januar - 1937 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
478 148 - 30 øre i postfrisk 5-blokk med hj. Marginal Mars - 1937  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
479 150 - 35 øre i postfrisk 5-blokk med hj. Marginal Mars - 1937  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
480 152 - 40 øre i postfrisk 5-blokk med hj. Marginal Juni - 1937  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
481 153 - 50 øre i postfrisk 5-blokk med hj. Marginal Februar - 1937 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
482 154 - 60 øre i postfrisk 5-blokk med hj. Marginal Oktober - 1935 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
483 141-54 Løve II serie prima postfrisk. De fleste med marg. Hk 4975,-  . . . . . . . . . .2 000
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484 Lot 4-blokker m/marg h. side. Hk 141, 143, 147, 148, 152 og 154.  . . . . . . . . . . . . . . . .250
485 155 I. 45 øre Luftpostpost - svag rammelinie - postfrisk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
486 155 I. 45 øre Luftpost - Postfrisk - HK 1250  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
487 155 I/II. 2 prima postfriske Luftpost I med hhv svak og tydelig rammelinje. (1425). . . . .600
488 155 II, II, 212 og 253. Alle 4 luftpostmerkene prima postfriske. Hk 1465 . . . . . . . . . . . . .400
489 162. 30 øre Ibsen i Prima postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
490 159-62 Prima postfrisk serie Ibsen Hk 705,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
491 172. Postfrisk fireblokk 10 øre Abel. (520)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
492 172-75. Abel. Prima postfrisk serie. (350) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
493 177-80 Prima postfrisk serie Hellige Olav. Hk 632,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
494 177-80. Hellig Olav. Prima postfrisk serie.  Hk 632,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
495 177-80 prima postfrisk serie Hellige Olav (632) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

496 181-183. Brevkort frankeret med komplett Nordkapp I sett - smukt stemplet  
8-8-1934 sendt til Basel- Schweiz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

497 182. Prima postfrisk 20 øre Nordkapp I. HK 600,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
498 182, 224. Nordkapp-kort sendt England, med 20 øre Nordkapp I og 30 øre 

Nordkapp II stp NORDKAPP 13-8-38.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
499 182. Nordkappkort sendt Wien med 20 øre Nordkapp I stp NORDKAPP 19-7-36. . . .150
500 183. Forretningsbrev frankeret med 30 øre Nordkapp I sendt via Dovrebanen 

17-VI-1935 til Holland.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
501 Komplett sett Nordkapp I, II, III, IV og V - prima postfriske serier. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
502 181-83 Nordkapp I prima postfrisk (1875)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
503 181-83. Nordkapp I. Prima postfrisk serie. (1875).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
504 181-83. Nordkapp I. Hvert mrk på eget klipp praktstp NORDKAPP 28-6-35.  . . . . . . . .500
505 184. Radium. Prima postfrisk med full hjørnemarg. HK 375++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
506 184 - Radium prima postfrisk (375) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
507 188.  Brev frankeret med 30 øre Bjørnsson - saendt fra Oslo 20-4-1933 til USA  . . . . .100
508 185-88. Bjørnson. Prima postfrisk serie. (415).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
509 185-88 Prima postfrisk serie Bjørnson. Hk 425,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
510 189-92 Prima postfrisk serie Holberg Hk 630,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
511 189-92. Holberg. Prima postfrisk serie. (625).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
512 189-92. Prima postfrisk serie Holberg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
513 193.  10 øre Nansen I - Prakstempel Oslo 10-5-1938.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
514 205. Luksusstp TRØGSTAD -5 IX 39 på 20 øre Løve.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
515 210. Prima postfrisk fireblokk 50 øre Løve dyptrykk. (380). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
516 213. Praktstp SEM 20 IX 39 på 1 kr Haakon.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
517 213-16. Haakon Kronemerker. Kpl serie med korrekte rundstp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
518 213-16. Haakon Kronemerker. Prima postfrisk serie fireblokker (660).  . . . . . . . . . . . . . .150

519 221y LUXSUS stpl RØROSBANEN A  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
520 221y LUXSUS stpl BREIVIK-SKIENSBANEN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
521 220x-22x. Prima postfrisk serie Turistmerker II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
522 222x. Luksusstp TJELTA PÅ JÆREN 19 10 44 på 30 øre Turist II.  . . . . . . . . . . . . . . . .100
523 259 Legion pent lettstemplet. (775)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
524 260 - universitet pent rundstemplet (475) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
525 260. Universitetet på klipp med vakkert OSLO FD-stp.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
526 264 - 5 ore V i 4-blokk stpl HERVIK i RYFYLKE 30-3-42  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

527 272 - 50 øre V med vannmerke Prima postfrisk med marg h. side. 
Attestert G. Flatheim Hk 3700,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

528 272 - 50 øre V m/vannmerke stemplet del av Oslo ?8/8-41 - 
Attest F.C. Moldenhauer. Hk 4000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

529 272 . 50 øre V m/VM - stemplet (egeløv)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 700
530 272 - 50 øre V med vannmerke Prima ubrukt. Nesten usynlig hg spor. Nær postfrisk.  . .800
531 261-73. V-merker m/vm. Prima postfrisk serie fireblokker, bortsett fra 50 øre. 

14 øre og 268 b delt i par (1788).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
532 279/285.  Censurbrev frankeret med hhv. 10 og 35 øre V - sendt fra 

Oslo 5-10-1941 til Wien. Censurbanderole på bagsiden.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
533 274-92. Prima postfrisk 4-blokk serie V-merker uten vannmerke inkl. 1-5 kroner. . . . . .300
534 274-92. V-merker u/vm. Prima postfrisk serie fireblokker. (3336).  . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
535 274-93. Komplett pen serie V-merker u/vm med korrekte stp (2335). . . . . . . . . . . . . . . .750
536 261-93 . komplett postfrisk serie V merker med og uten VM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

537 298 LUXSUS stpl BORRE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Utgavene fra 1945Utgavene fra 1945
538 334 - 15 øre London med overtrykk 15/5-45 - svak brett  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
539 334 - 15 øre London med ovetrykk 15/5/43. Prima ubrukt minus 1 krt tg.  . . . . . .300
540 336 - 30 øre London med overtrykk 15/5-45 - uten lim  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

541 336 LUXSUS stpl HAUGESUND  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
542 336 - 30 øre London med overtrykk 15/5-45 - svak brett  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
543 337 LUX KPH HEIMSIL på brevstykke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
544 338 - 60 øre London med overtrykk 15/5-45 - uten lim  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

545 333-38 Prima postfrisk serie London med overtrykk 17/5/43. 
Attest L. Nilsen. Hk 12.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 000

546 333-38 Prima ustemplet serie med overtrykk LONDON 17/5/43 . 
Attest. S. Kaiser . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 750

547 345 LUXSUS stpl RJUKAN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
548 350-53. Prima postfrisk serie Haakon kronemerker i 4-blokker. (2880) . . . . . . . . . . . . . .500
549 350-53. Haakon Kronemerker. Prima postfrisk serie  (760)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
550 350-53. Haakon Kronemerker. Prima postfrisk serie. (760).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

551 355. Prima postfrisk 6-blokk 30 øre grå. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
552 355 LUXSUS stpl LILLEHAMMER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
553 354-58 prima postfrisk serie Løve (805) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
554 354-58. Løve dyptrykk. Prima postfrisk serie i fireblokker. Hk(3360). . . . . . . . . . . . . . . . .750
555 361 LUXSUS stpl HOBØL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
556 362 LUXSUS stpl RØYSE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
557 363 LUXSUS stpl MYRLANDSHAUG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
558 378 LUXSUS stpl BOTN I OFOTEN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
559 395. Prima postfrisk 6-blokk 30 øre grå Haakon. (450)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
560 402. Prima postfrisk 6-blokk 60 øre Haakon. (780)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
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561 402. Prima postfrisk 4-blokk 60 øre Haakon. (520)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
562 415-17. Nordkapp IV. Prima postfrisk serie 10-blokker (4200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
563 428-30. Norwex. Prima postfrisk serie fireblokker (1440).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
564 428-30 Komplett serie Norwex i 4-blokker prima postfriske. Hk 1440,- . . . . . . . . . . . . . .300
565 462 LUXSUS stpl REFSTAD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

566 463 LUXSUS stpl MOLDE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
567 453-68 Olav øremerker prima postfrisk serie. (484)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
568 453-73 Øremerker og Kronemerker Olav - prima postfrisk serier.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
569 477 LUXSUS stpl SELJE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
570 483-84. Flyktningehjelp. Prima postfrisk 6-blokk 45 øre og 4-blokk 90 øre (790). . . . . .150
571 531 LUXSUS stpl KROSSHAVN I HORDALAND  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

TjenestemerkerTjenestemerker
572 TM 21-28 prima postfrisk serie lange tjenestemerker Hk 415,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
573 TM 21-28 prima postfrisk Offsak II. Hk 425,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
574 TM 40-47 i vertikale postfriske 5 striper!! Hk 725,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
575 TM 29-47 Offsak II og IV - 2 postfriske serier. Hk 461,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
576 Tm.75-97. Nær komplett prima serie fireblokker Off Sak I med øvre rand. 

Mangler bare Tm.81, 84, 89-90, (2636). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

PortomerkerPortomerker
577 PM 2 - 4 øre at betale PRIMA postfrisk 4-blokk med hj. marginal. Hk 9200++,- 4 500
578 PM 2 - 4 øre at betale PRIMA postfrisk. Hk 2300,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
579 PM 2. PORTO- 4 øre blålig lilla  - POSTFRISK - Velcentreret eks.   

HK  2300 . Attest:  Lasse Nielsen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
580 PM 3aX - 10 øre at betale prima ubrukt (400) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
581 PM 3b - 10 øre at betale pent rundstemplet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
582 PM 4x. PORTO. 20 øre blå - st. vm.  POSTFRISK - centreret lidt opp. 

HK  6000 - Attest:  Lasse Nielsen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
583 PM 5X - 50 øre at betale prima postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
584 PM 5X - 50 øre PRIMA postfrisk med liggende VM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
585 PM.6 X. Velsentrert 20 øre grovtg med liggende vm og god tg. Lettstp 1899. . . . . . . . .500
586 PM.7. Lett rundstp 20 øre grovtg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
587 PM 7. Porto - 20 øre Knudsen - 13§ x 12½. Merke med taggningsfejl opp og ned.  . .150
588 PM.10. Underfrankert kort fra Sverige påsatt 10 øre stp KRISTIANIA 31XII23.  . . . . . .100
589 PM 13a - 4 øre å betale prima postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
590 PM 15a - 40 øre å betale PRIMA postfrisk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
591 PM 16 PRAKT stpl MOSS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
592 PM 13-18 Prima postfrisk serie. Hk 2835,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
593 PM.13 a/b, 14, 15 a, 18. Lot 5 prima postfriske merker. (985). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

ReturmerkerReturmerker
594 RM 1x Som ubesørget - lilla ustemplet uten lim med en noe rund hj, tg. 

Dog et av norges vanskigste merker. x=16.000,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
595 RM 1y - Som ubesørget pent ubrukt med overtrykket SPECIMEN - sjeldent! . . . . . .1 000
596 RM 1y Som ubesørget rosalilla ustemplet uten lim, samt tynnhet. x=1600  . . . . . . . . . .200
597 RM 1y som ubesørget på vakkert brev stpl Christiania 28-1-82 og sidestpl 

CHRA BYP 2?-1-82 Påstemplet RETOUR foran og Tranist/returstemplet 
Christiania 17-II-82 bak og stemplet AVERTERET . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

598 RM 1y Som ubesørget rosalilla på brev stpl CHR sendt til Ålesund  . . . . . . . . . . . . . .1 500
599 RM 2xv1 Som Uindløst - VARIANT utagget. Ustemplet nær postfriskt. Hk 4000+++2 000
600 RM 2y Som uindløst PRIMA postfrisk med attest. L. Nilsen - Prakteksemplar . . . . . .1 000
601 RM 2yv1 Variant som ubesørget. Prima ustemplet med attest. L. Nilsen Hk 2900,- .1 200

VarianterVarianter
602 1287 - 40 øre posthorn med VARIANT UTAGGET med marg nede. 

Kun 100 stk. kjent! F.C.Moldenhauer d.y. Fotoattes!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
603 FH 119 - Aktiv fritid VARIANT skjært meget skjevt. Denne kan vi ikke huske 

og ha sett før.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

FDCFDC

604 11-12-26 - 40 øre Løve II stpl Oslo Hk 6500,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000
605 FDC ABEL  6/4- 1929 - på særkuvert sendt REK til Sverige. PRAKT  . . . . . . . . .3 000

606 6-4-29 - Henrik Abel pen serie på vakker rekomandert konvolutt sendt til 
England. Attest FCM - Sjelden. Hk 5000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 500

607 Bjørnson. Rek. fra Oslo Torshov 8XII32. Horisontal brett i konvolutten helt ‘
nederst. uten betydning. Hk 2300  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200

608 8-12-32 Bjørnson på rekomandert konvolutt stpl Oslo og sendt til Sveits.  . . . .1 250
609 9-7-41 Rednings selskapet på rekomandert konvolutt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
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610 14-8-41 Kronemerker med V overtrykk på pen konvolutt. Hk 6500+ . . . . . . . . . .3 500
611 FDC Hvidt V - 16/8-1941 - sendt lokalt i Oslo - HK  1900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
612 1-8-41 - Legion på konvolutt (800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
613 2-9-41 - Universitet på pen rekomandert konvolutt (500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
614 2-9-41 Universitet (500) - stpl type 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
615 10-11-43 Landshjelp I på rekomendert konvolutt (200)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
616 1-4-43 Nordkapp I på rekomandert kort. (220)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
617 20-5-44 Krigsforlis på rekomandert på kort (300)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
618 4-11-46 - 55 og 80 øre Løve stpl EGERSUND sendt til Sverige. Hk 1300 . . . . . . . .800
619 1-12-48 Røde kors provisorien på pen FDC (330) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
620 25-1-51 - serie Garborg i 4 blokker stpl BERGEN.(Hk som singel = 300)  . . . . . . . . . . .200
621 -1-10-51 § Vinterolympiade  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

622 28-1-52 - 55 øre Haakon - vanskelig  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
623 28-1-52 - 55 øre Haakon på pen konvolutt sendt til Sverige (HK 4000+) . . . . . . .2 500
624 1-6-53 - Kreftsaken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
625 -4.6.55 Norwex - overtrykk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
626 6-5-57 - serie Nodkapp V (200)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
627 27-10-60 - 35 øre Olav . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
628 12-11-62 - 40 og 60 øre Olav på adressert konvolutt (1100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

Frimerke og AutomathefterFrimerke og Automathefter
629 FH 28B - 4 kroner prima hefte, falset h. marg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
630 FH 45 By 12,50 kr Europa merke med gul fosfor. Hk 550  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
631 AH 1-A2. Prima postfrisk frimerkehefte Nk 388 med perfin i øvre marg.  . . . . . . . . . . . .200
632 AH 2 A, prima postfrisk hefte (1100)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

Kronet PosthornKronet Posthorn
633 KPH D/S BØRØYSUND på konvolutt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
634 KPH BØVERTUN på postkort sidestpl BØVERDALEN 9-7-48 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
635 KPH D/S BØRØYSUND på postkort 5 pkt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
636 KPH D/S FÆMUND II på postkort sidestpl RØROS 22-8-67  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
637 KPH D/S HØGSFJORD på konvolutt 4 PKT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
638 KPH DYRANUT på postkort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
639 KPH FRONGNERSÆTRA på postkort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
640 KPH FRONGNERSÆTRA på postkort sidespl OSLO 26-12-45  . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

641 KPH HEIMSIL på postkort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
642 KPH HINDSÆTER på postkort . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
643 KPH HORNSJØ t.1 på postkort sidestpl LILLEHAMMER 1952  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
644 KPH HORNSJØ t.4 på postkort sidestpl LILLEHAMMER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
645 KPH KNARBERG noe utf. på brev sidestpl DUKEN 12-6-74  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
646 KPH KROSSBU på postkort sidestpl BØVERDALEN 9-8-43  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
647 KPH MAIHAUGEN på postkort stpl MYSEN 2-8-55  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
648 KPH MYKNINGSTØLEN på kort sidestpl Nesbyen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
649 KPH MØSSTROND på brev sidestpl RAULAND 29-11-47 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
650 KPH NEVERVIK på konvolutt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
651 KPH OLAVIK 4 pkt. på postkort.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
652 KPH RØDUNGSTØLEN på postkort . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

653 KPH SKARDSGARDSHAGEN 3570 ÅL på postkort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
654 KPH SOGNEFJELLSHYTTA på postkort sidestpl BØVERDALEn 13-8-75  . . . . . . . . .100
655 KPH STORBUKT på tjenestepostkort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
656 KPH D/S SULDAL på brev 4 pkt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
657 KPH SØRBOKN - side stpl Stavanger brev på konvolutt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
658 KPH TORFINNSBu på postkort sidestpl FAGERNES 13-8-74  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
659 KPH VERDENS ENDE på konvolutt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
660 KPH VÅLÅSJO på postkort sidestpl OPPDAL 12-7-72 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
661 KPH ØYSVOLL på litt klipt kort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
662 KPH ÅNDALSNES LEIRPLASS på postkort sidestpl Åndalsnes 3-8-66 . . . . . . . . . . . .100
663 KPH ÅRSTEINØY på postkort sidestpl Svolvær  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
664 KPH lot med 58 brev og postkort hvorav alle er stpl med KHP stempler. . . . . . . . . . . . .500

KilovareKilovare
665 Kilovare fra mange land. Ca 3 kg brutto. Sortert i esker så det er MYE papp. . . . . . . . .100
666 Komplett uåpnet kilovare fra postfolkenes salgskontor 1980  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
667 Komplett uåpnet kilovare fra postfolkenes salgskontor 1981  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

Diverse filateliDiverse filateli
668 Bypost lite hefte med ca 90 merker fra flere forskjellige byer.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
669 Klipp med TI ØRE SPIDSBERGEN og 3 x Nk 76 stp HAMMERFEST 

24VIII06 fra utenlandsbrev. Merkekombinasjon er uvanlig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
670 Postens orginale årsett 1972 (1200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
671 Postens orginale årbok 1989  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1
672 Lykkebrevet komplett i 3 deler serie A Prima postfrisk Hk 1600,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
673 Lykkebrevet. Klipp med kpl blokk serie B stp OSLO 10-8-64.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
674 Lykkebrevet i 3 deler. Lettstp OSLO 1964. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
675 Lykkebrevets kjedebrev. Her kunne man sette på del 3 og sende 

kjedebrevet videre. Morsom sak.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
676 Lykkebrevet serie A - nederste del på pen liten konvolutt stpl Haslum 10-8-64, 

sendt til Danmark  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
677 Lykkebrevet serie A, nederste del  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Rekvisita/KatalogerRekvisita/Kataloger
678 Nytt Stender Frimerkealbum , Grønland  1909 - 1992  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
679 AFA Danmark 2017 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
680 AFA VESTEUROPA BIND 1 - 2017  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
681 AFA VESTEUROPA BIND 2 - 2017  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
682 AFA VESTEUROPA BIND 3 - 2017  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
683 Afa skandinavia 2015 - pent brukt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
684 AFA Skandinavien 2017  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
685 Facit Norden 2017  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
686 Facit Norden Special Classic 2017 - Opp til 1951 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
687 Michel Nordeuropa 2016/17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
688 Michel Sudeneuropa 2016  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
689 Michel Liechtenstein-Spezial 2015/16 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
690 Michel Deutschland - Spezial 2016 Band 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
691 Michel Nordafrika 2014  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
692 Michel Sudostereuropa 2015/16  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
693 Michel Schweiz - Spezial 2016/17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
694 Michel Zeppelin- und Flugpost Spezial 2002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
695 Michel Japan, Korea, Mongolei, GUS in Asien 2014  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
696 Michel Munzen Deutschland 2016  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
697 Michel Mitteleuropa 2016  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
698 Michel Plattenfehler Bund/Berlin  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
699 Michel Ost Europa 2016/17 Bind 7  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
700 Michel Brief-Katalog Deutschland 2012/13  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
701 Michel Sudeuropa 2017  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
702 Michel UNO-Spezial 2016  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
703 Michel Sudwesteuropa 2016  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
704 Michel CEPT 2016/17  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
705 Michel Deutschland - Spezial 2016 Band 2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
706 Michel Westeuropa 2016/17 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Diverse brev/kortDiverse brev/kort
707 Lot 165 postkort utland herav 92 stk postgått. Mest storformat.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
708 103 x 2. Rec brev til Leeds med par 20 øre stp KRISTIANIA NORGE R -8.5.17. 

Engelsk sensurremse venstre side.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
709 Brev til Norge fra Hellas adressert til Fru Nansen, Haakavik, Vollen Asker, 

Norway 1947. Et par bretter. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

710 POLAR - brevkort frankeret med hhv. 10 øre Knudsen fintagget samt 2 Spitsbergen 
lokal merker ( 5 + 10 øre) sendt til Tyskland  fra Tromsø  19-7-1908 til Tyskland  . . . . .800

711 POLARBREV - Wilkinns Ubådsbrev - 1931 - dekorativt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
712 POLARBREV - North Pole Mail - brevkort 1925 m/0 øre Polmerke samt dansk frimerke  . . . . . . .150
713 Lot med 17 brevkort. Alle utom 1 er brukt fra ca 1877 til 1923 - De fleste er gamle. 

Flere pene avstemplinger. Bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
714 Bunke med ca 70 brev fra 1930 årene. Mest sendt frem og tilbake til familie i 

USA. Flest brev sendt til Norge. Bør sees. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
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Norges-samlinger og lotsNorges-samlinger og lots
715 Meget fyldig lagerbok fra HK 16 til ca 1980. Noe tynn i starten men fyldig 

utover. Dette er et parti som er egnet for utstykkning. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000
716 Dreyers album med ca 300 +++ merker med enrings stempler. var kvalitet.  . .4 000
717 Schaubek album NORGE, mest stemplet flere av de gode som 1,2,6,7,44. 

Samlingen er ikke komplett men 40 skillingsmerker og en masse posthorn. 
Samlingen går til 1987 inkl meøøomgode som Legion og Universitet.. Ikke 
komplett men en del vakre stempler er oppservert. Meget fyldig porto 
avdeling. Tjenestemerker finner du også med masse flotte stempler på 
de nyere utgavene. Samlingen bør sees!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000

718 Konglomerat - som sædvanligt umuligt at beskrive -  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
719 Lot Postfrisk Norge - med bl.a. fireblokk 17, diverse 1909 m.m samt luftpost 

155 I - Iflg. HK - kr. 5600  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
720 Norges samling i Norsk Verdi album. Postfriskt fra 1940 til 1976. Ikke komplett.  . . . .1 000
721 / Norges samling i Lechtturm album m/lomme fra 40 årene og frem til 1980. 

Tynt besatt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
722 114-62. Liten samling 1914-28 på albumark. Mange pene stp, enheter og 4 brev. 

Bl.a kpl serie Polmerker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
723 Norgessamling ustemplet i Davo perm m/lommer. Starter ca. 1930 åra til ca. 1980. 

Tynn i starten men inneholder bla Legion og Universitet. Ganske fyldig fra 1945-80  . .500
724 Samling med bla stemplede miniark, Mange postfriske miniark som Norwex, OL , 

Posthornblokken, Weidemann, Samt en del hefter Bla ca 20 stk Posten 350 år.
Bør sees. Høy på lydende. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

725 Plansje med postfriske merker, blokker og singelmerker. 
Pålydende 1288,- iflg innleverer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

726 / Tjenestemerker. Prima postfrisk/Ubrukt samling 1926-77 på albumark. 
Kpl inkl, Tjeneste 1926  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

727 Plansje med postfriske merker, blokker og singelmerker. 
Pålydende 1100,- iflg innleverer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350

728 5 plansjer med postfriske merker, Bla Olav kronemerker samt 
Olav øremerker x2. Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

729 Samling Norge Hk 643 til 842 i singelmerker, par blokker og striper. Ikke 
komplett i perioden men fin samling  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

730 Plansje med postfriske merker, blokker og singelmerker. Pålydende 796,- iflg 
innleverer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

731 FINNMARK. Lot 5 merker med forskj enrings fullstp 1880-91 i pen kvalitet. 
Bl.a LOPPEN, KOMAGFJORD og HASVIG.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

732 REISENDE. Lot 11 merker med forskj enringsstp 1878-88 i var. kvalitet. 
Bl.a HMRFST HMBRG B, C, D og KRANIA-RANDSFJORD I, II, III. . . . . . . . . . . . . . . .200

733 Liten eske med 2 samlinger + 1 perm Schaubek europa oversjø (uten frimerker). 
1 samling posthornfrimerkene 130 år - pen samling. ? Kong Olav 100 år! Også 
noe frimerke klipp!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

734 Rotekasse/Konglomerat i eske med en masse merker, brev, kort plansjer, 
årsett m.m. Mage land. Ser spennende ut! - MÅ SEES! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

DanmarkDanmark
735 Danmark Afa 1 - 4 RBS - Ferslew- blækannulleret (  AFA  kr. 2000) . . . . . . . . . . . . . . . .300
736 Danmark Afa 2a. 2 RBS Ferslew - smukt velproportioneret merke - Plade II  

nr. 21 . Attest:  Lasse Nielsen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 000
737 Danmark Afa 3 - 2 SK 1854 - PRIVATTAKKET - Plade I  nr. 99 Postfrisk-  Attest: CAM  .750
738 Danmark.Afa 5 -  8 SK 1854 - perfekt retvendt nr. 1 - på bredrandet merke. PRAKT  .300
739 Danmark Afa 19- 8 SK tofarvet 1870 - AFA  800  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
740 Danmark Afa 20- 16 SK  tofarvet - ccentret højre og ned. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
741 Danmark.Afa 21 - 48 SK  tofarvet 1870 - Smukt merke i god farve. 

AFA  2500 - Attest:  Lasse Nielsen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
742 Danmark 22a.  3 øre ultramarin/grå. Postfrisk . AFA  kr. 5000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
743 Danmark. 31  100 øre 1875 udgave - omvendt ramme - postfrisk. AFA  kr. 4500 . . .1 100
744 Danmark. 36. 20 øre Våben 1884. - Postfrisk. Decentreret Postfrisk - AFA  kr. 1000 . .150
745 Danmark. 50.  50 øre Christian IX- 1904 - Postfrisk - AFA  kr. 1500  . . . . . . . . . . . . . . . .300
746 Danmark. 59. 100 øre Frederisk VIII - 1907 - Postfrisk - AFA  kr. 2000 . . . . . . . . . . . . . .400

747 Danmark Afa 85X-89X - Kroneprovisorier - Alle 4 med perfekte Kjøbenhavn 
stempleer - PRAKT - AFA  kr. 8000 ++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 250

748 Danmark. 106. 50 øre tofarvet Chr. X - vinrød/sort. Postfrisk - AFA  kr. 1200 . . . . . . . . .300
749 Danmark. 10 kr. tofarvet- rød/grønn- 1927. Postfrisk AFA  kr. 6500  . . . . . . . . . . . . . . .1 800

750 BANCOBREV og PORTOBREV - Sendt 1781 fra Lotteriagent Frid. Ostenfeldt til 
Lotteriagent Baumgarten i København, Banco påskrevet 69 Riksdaler,  Kartering
1 og Porto 4 Skilling, inntakt lakksegl  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700

751 Danmark BANCOBREV KONGELIG TJENESTE RECOMMANDERT - Sendt 
26-8-1786 fra Bogense til Kongelige Lotteriagenten Baumgarten i København, 
Banco påskrevet 100 Riksdaler, NB NB NB er Recommandert, inntakte lakksegl 
C7 og Bogense . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

752 Danmark afa nr. 186-196 Chr. X  60års fødselsdag stemplet (400,-)  . . . . . . . . . . . . . . .100

753 Danmark reklame merker Afa 6, 42, 36 og 46 alle pent ustemplede. Afa ca 2500,- . . .350
754 / Danmark reklame merker 9 ustemplet, 42, 44 og 45 postfriske. Afa ca 2300,- . . . . . . .300
755 Danmark reklame merker Afa 46, 47, 48, 49 og 52 prima postfriske. Afa ca. 1700,-  . .250
756 Danmark i 4 permer m/helark fra 1930 årene og frem til ca. 1985. Ikke komplett 

men over 190 helark hvorav mange er totalt ubrettet. Det meste ser forskjellig ut 
da dette ser ut og være fra ett abbonement. Men noen like har vi sett! Vi har ikke 
regnet på Afa verdi men vi har sett noen ark til katalogpris 3500,- 
Men de fleste er nok billige. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

757 Danmark klipp ca 780 gram innkl. Eske.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1

FærøyeneFærøyene
758 FÆRØYPROVISORIE. Vakkert brev med Provisorie nr. 1 og AFA 68 stp 

THORSHAVN 10.1.19. (Afa 3800) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
759 Færøyene AFA 5B - 50 øre provisorie med et lite hngspor.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
760 Færørene Afa 2A på pent brev. Afa 900,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
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761 Færøyene samling i Safe album fra 1975-2003 postfrisk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

GrønnlandGrønnland
762 Grønland PP 2 - 5 øre 1905 utagget på v. side. Perfekt sentrert postfriskt 

merke med attest L. Nilsen - Sjeldent merke postfriskt.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 000
763 Grønland PP 2 - 2 sidig tagget. Litt stor flekk i limet. Litt usikker om det er hg 

spor eller ikke. 1 krt tg. Afa 12000,- Sjeldent merge. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
764 Grønland PP 4 - 1 øre stpl stålstpl Grønlands Styrelse 25-XI-36 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
765 Grønland PP 4 - 1 øre pent fullstemplet Grønlands styrelse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
766 Grønland PP 4 - 1 øre pent lettstemplet merke (425)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
767 Grønland PP 6 - 5 øre pent stpl Grønlands Styrelse Afa 950,- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .275
768 Grønland PP 6 - 5 øre pent lettstemplet (950) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
769 Grønland PP 8 - 15 øre PRIMA postfrisk (9000)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
770 Grønland.PP nr.8. Pent hengslet merke . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
771 Grønland PP 8 - 15 øre pent lettstemplet (1800)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
772 Grønland PP 8I - 15 øre pent letstpl på kartong papir. Sentr h. slik at merket til 

venstre synes. Dette har vi ikke sett før! (2200)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
773 Grønland 17-25 ubrukt serie Amerikautgave. DANMARK BEFRIET. (5400)  . . .1 500

774 Grønland Afa 20a - 25a - Danmark Befriet med omvendte farger på vakker 
liten Konvolutt stpl CHRISTIANSHAAB 5-12-1949, sendt til København. 
Meget sjeldent!  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 500

775 Grønland Afa 17x - 25x - Danmark Befriet - POSTFRISK serie med 
omv overtrykk. Attest C. A. Møller. Afa 60.000 DK++ Meget sjelden serie.  . . .30 000

776 Grønland.17-25. Grønland - komplett sett DANMARK BEFRIET - Prima lettstpl 
serie! (Afa 8000,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 750

777 GRØNLAND. I 4 leuchtturm permer m/kassett. Mest førstedagsbrev, med en 
del singel merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

IslandIsland
778 Island 3 stk FDC 263, 275-75 og 194-96 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
779 Island afa nr 35-47 komplett serie hengslet,pen serie (2125,-)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
780 Island 48-62. Komplett set Dobbelthoveder - Chr. IX & Frederik VIII - 

Prima rundstemplet serie. AFA kr. Kr. 4.206 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
781 Island afa 63-68 komplett serie Jon Sigurdson pen rundstemplet serie (afa=652,-)  . . .100
782 Island afa 125-140 (Facit 173-188). Alting 1000 års jubileum komplett serie 

ubrukt (2700) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

SlesvigSlesvig
783 SLESVIG afa 1-14 med overtrykk 1. Zone - pent stemplet serie. 2-10 kroner er 

LUX stemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

784 SLESVIG Afa 15-28 fellesutgave pent stemplet serie. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
785 SLESVIG Tjeneste Afa 1-14 med overtrykk C.I.S PRIMA postfrisk serie 

med attest S. Kaiser. Afa 42.000 - meget sjelden serie postfrisk.  . . . . . . . . . . . .20 000

SverigeSverige
786 231-242. Sverige - Postkongres 1936- POSTFRISK komplett set. AFA  2795  . . . . . . .400
787 Sverige Afa 255 i 4 blokk hvorav 2 merker er 255B og 255Cv. Afa 700,- . . . . . . . . . . . .100
788 Sverige Facit 30 - 5 øre ringtype tg 13 prima ubrukt. Facit 1200,- Fint merke!  . . . . . . .200
789 / Sverige Facit 183b og 191 postfriske + 192a prima ubrukt. Facit 1000,-  . . . . . . . . . . . .150
790 Sverige Facit 317v med flour prima postfrisk. Facit 1000,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
791 Sverige Løsen 3 postfrisk sentr. v.o. facit 1700,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
792 Sverige Løsen 7v (kort strek) prima postfrisk. Facit 1800,-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
793 SVERIGE. Lott helsaker 1878-1938 ca 40 stk inkl. Stockholms Stadspost. I tillegg 

ca 10 nyere.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Europa/OversjøEuropa/Oversjø
794 Bosnia - Hercegovinia - Masse merker i album ubrukt og stemplet. Bør sees! . . . . . . .500
795 England - stort rek brev med 4 d. grønn Victoria. Merkeverdi over 180 GBP  . . . . . . . .100
796 Estland Afa 125-36 - 15 og 25 s i prima postfriske 4-blokker. Afa 1760,-  . . . . . . . . . . . .200
797 Estland Michel 158W + 158X 15 øre President Pats i 4-Blokker. 

Katalog Michel 220 euro  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
798 Estland Afa 106 - 08 Provisorier prima ubrukt serie  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
799 Frankrike Afa 249 og 50 på flott miniark stemplet.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
800 Færøyene samling i Lechtturm album fra 1975 til 1995 + 2 med en masse merker, 

samt noen ark. Det følger også med 2 årbøker 1987 og 1988  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
801 GUERNSEY opg ALDERNEY i fra 1992 til 2007. Blokker og merker. 

Postfrisk. Masse merker! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
802 Latvia - samling 1918 - 1941 stemplet og  ustemplet. Spennende lot med mange 

merker trykket på baksiden av karter og pengesedler. Bør sees! . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
803 Latvia Afa 163-68 - Rainis mindefond pen ustemplet serie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
804 Liechtenstein 2 stk FDC AFA 211-13 og 402-03 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
805 Portogal Assorene Afa 95-107 minus 500c - 12 ok ubrukte merker av Henrik 

Søfarerens jubileumsutgave. Afa ca. 11.000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
806 Romania med 9 plansjer med litt dyrere merker. Antatt Katalogverdi ca. 9000,-  . . . . . .750
807 460. Schweiz.  5 Fr - PAX 1945 - stemplet-. AFA  2900  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
808 461. Schweiz. 10 Fr. PAX 1945. stemplet. AFA  1200  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
809 Spania Afa 419-24 Luftpost overstemplet 1929 og serien Correo Aereo Madrid. 

Prima ubrukte merker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
810 Spania Afa 64 - 1 r. Dronning Isabelle prima ubrukt. ( Afa 3000)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
811 Spania Afa 75 - 12cu Dronning Isabella PRIMA ubrukt merke. Afa 1600++  . . . . . . . . .100
812 Spania Afa 111 - 10c Kong Amadeus PRIMA postfrisk med garanti stempel bak. 

Afa 2500++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

813 Spania Afa 1162 Luftpost og 1176 Maleren Fortuny - Prima postfriske.  . . . . . . . . . . . . .100
814 Tyskland Feldtpost Frankrike - 5 ulike på brev stpl FELDTPOST 9-2-43 med Nazi 

korset. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
815 Tyskland 2 miniark Fur Fluchtling und Altershife Postfriske . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
816 1. Tyskland . 1/4 Groschen - fiolett- stempolet Berlin . AFA kr. 1000  . . . . . . . . . . . . . . . .200
817 7. Tyskland. 1 Kreuzer -. grønn- AFA  kr. 650  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
818 8. Tyskland. 2 Kreuzer - teglrød - AFA 3000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
819 11. Tyskland. 18 Kreuzer gråbrun - sig. Sommer ( let re¨pareret) - AFA  kr- 4000 . . . . .250
820 12. Tyskland. 10 groschen - grå. Indentrigsporto 1872 - blekanulleret.  AFA  kr. 1400  .200
821 21. Tyskland. 2½ Groischen - rødbrun - AFA  650  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
822 66II. Tyskland - 5 mark- Deutsches Reich. Smukt stemplet merke - stemplet 

Berlin 15.02.1901. Fottoattest:  Jäschke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
823 424-428. Tyskland. Nødhjælp 1928 - stemplet. AFA  1620 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
824 429-433. Tyskland. Nødhjælp 1929. stemplet . AFA  900  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
825 454-457. Tyskland. Nødhjælp 1931- stemplet. AFA  1100  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
826 494/502.  Tyskland. Wagner komplett stemplet - AFA  kr. 3500  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
827 619-626. Tyskland. Olympiade 193´6 - 2 m/S- stemplet - AFA  kr. 1000  . . . . . . . . . . . .150
828 644. Tyskland.  Brune Bådn - med rødt overtryk. AFA kr. 1000  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
829 Tyskland Afa 1084-85 - 200 år for Bachs død i prima postfriske 4-blokker med 

øvre venstre hj. Marginal. Afa 4200++  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
830 Tyskland BDR., Fyldig og bra samling , stemplet og postfrisk til 1988 . . . . . . . . . . . . . . .800
831 Tyskland - Realisasjons lot - diverse lots fra auksjoner.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
832 Tyskland - 7 stk utaggede ubrukte Zeitungsmarker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
833 Britiske kolonier fra Victoria til Elisabeth 2 - 1840-1952. Svært høy katalogverdi. 

19 doble Visir ark . Bør vurderes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
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834 Britiske kolonier - kun merker av Queen Victoria 1840-1901 på Visir ark, 
ca 290 forskj merker. Høy katalogverdi.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

835 USA E3 Special Delivery 10 c prima postfrisk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

MyntbrevMyntbrev
836 Myntbrev 15 stk (velkommen til euro) og 13 stk med siste år med egen valuta , 

montert pent to permer  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
837 Myntbrev 4 stk , Kinesisk turist sett , 4 stk sedler Kina og Singapore ,  

Norge proof sett 2002  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
838 Samlerhusets myntbrev nr. 2, Kong Olavs død, uten bakark  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800

Norske GullmynterNorske Gullmynter
839 20 kroner / 5 sp. 1875 GULL  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 500
840 20 kroner/ 5 sp. 1875 GULL  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 500
841 20 kroner / 5 sp. 1875 GULL  kv 01 , kantmerke  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
842 20 kroner 1886 GULL  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 500
843 20 kroner 1902 GULL  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000
844 20 kroner 1910 GULL  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7 000

Gullmynter utlandGullmynter utland
845 Brasil 6400 reis 1785 (Maria I og Pedro III) kv 1+/01 , stor flott GULLMYNT  . .15 000
846 Bulgaria 20000 Leva GULL 1998  proof . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .450
847 Danmark Dukat 1760 GULL  kv 1+ ( kantmerker / hakk i blankett) . . . . . . . . . . . .2 500
848 Danmark 10 kroner 1900 GULL  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
849 Danmark 10 kroner 1908 GULL  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
850 Danmark 20 kroner 1909 GULL  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 300
851 Danmark 10 kroner 1909 GULL  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
852 Danmark 10 kroner 1913 GULL  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
853 Danmark 20 kroner 1915 GULL  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 300
854 England Soverign 1911 GULL  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
855 England Sovereign 1911 GULL  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500

856 England Soverign 1925 GULL  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
857 England Sovereign 2004 GULL  proof m/fingermerker (kapsel er fjernet) . . . . .2 400
858 Finland 10 Markkaa 1882 GULL  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
859 Finland 20 Markkaa 1912 GULL  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
860 Finland 20 Markkaa 1913 GULL  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
861 Frankrike 2 louis dor 1786 I (Ludvig XVI) kv 1+ , stor flott GULLMYNT  . . . . . . .9 000

862 Frankrike 40 francs GULL 1811 A (Napoleon I) kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000
863 Frankrike 20franc 1908 GULL  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
864 Girbraltar Sovereign 2007 GULL (daimond wedding) proof . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
865 Mexico 10 pesos 1959 (nypreg) GULL  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 800
866 Russland 5 rubel 1898 GULL  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750
867 Saudi Arabia 1 Guinea 1950 (AH1370), kv 0/01, KM 36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 850
868 Spania 10 Escudos 1868 (68), kv 01, KM 636.1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 500
869 Sverige 10 kroner 1883 GULL  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000

870 Sverige 20 kroner 1895 GULL  kv 0/01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
871 Sverige 5 kroner 1920 GULL  kv 0/01 , meget pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700

872 Sveits 20 Franken 1890, kv 01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 300
873 Sveits 20 Franken 1896, kv 01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 300
874 Sveits 20 Franken 1908, kv 0/01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 300

875 Sveits 20 Franken 1910, kv 0.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 300
876 Sveits 20 Franken 1911, kv 0 kant hakk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 300
877 Sveits 20 Franken 1912, kv 0/01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 300
878 Sveits 10 Franken 1913, kv 01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 650
879 Sveits 10 Franken 1922, kv 0/01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 650
880 Sveits 10 Franken 1922, kv 0/01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 650
881 Sør-Afrika Sovereign 1928 GULL  kv 0/01 , FLOTT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

882 Sør - Afrika 1/4 krugerrand 2004 GULL  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
883 Ungarn Franz Josef I - 20 korona 1893 GULL  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
884 Ungarn Franz Josef I - 20 korona 1901 GULL  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
885 Ungarn Franz Josef I - 20 korona 1905 GULL  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
886 Ungarn Franz Josef I - 20 korona 1912 GULL  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
887 USA 10 dollar 2016 GOLD EAGLE  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200

888 USA 5 dollar 1901 S, kv 1+/01 ripe adv. hakk rev.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 900
889 Østerike 4 dukat 1915 (restrike) GULL , 13,96 gram  kv 0 flott mynt  . . . . . . . . . .5 000
890 Østerike 20 corona 1915 (restrike) GULL  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 200

Gullmedaljer/NålerGullmedaljer/Nåler
891 GULL-Medalje H M Kong Olav V 75 år 2 juli 1878 i orginal eske ( ca 24 gram) kv 0 . . . . . .6 000
892 Medalje GULL Sveits (Brown Bavari) 12,6 gram  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 200
893 Fakkelmannen i GULL (nål) i orginal eske fra OL  Lillehammer 1994 . . . . . . . . . . . . . . .800

Norske sølvmynterNorske sølvmynter
894 10 kroner 1964 i orginal eske  kv 0 , meget flott  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
895 175 kroner 1989  kv 0  i orginal pose  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .450
896 100 kroner 1991 Skøyteløper (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel . . . . . . . . . . . . . . .200
897 100 kroner 1991Langrennsløper (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel  . . . . . . . . . . . .200
898 50 kroner 1991 Barn på ski (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel . . . . . . . . . . . . . . . . .150
899 50 kroner 1991 Familie på tur (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel . . . . . . . . . . . . . . .150
900 100 kroner 1992 Ishockeyspiller (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel . . . . . . . . . . . . .200
901 100 kroner 1992 Skihopper (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . .200
902 50 kroner 1992 Bestefar og barn (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel . . . . . . . . . . . .150
903 50 kroner 1992 Barn  på kjelke (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . .150
904 100 kroner 1993 Kunstløper (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel . . . . . . . . . . . . . . . .200
905 100 kroner 1993 Alpinist (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
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906 50 kroner 1993 Massemønstring (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel . . . . . . . . . . . .150
907 50 kroner 1993 Barn på skøyter (OL  Lillehammer 1994) proof i kapsel  . . . . . . . . . . . .150
908 100 kroner Nobel i orginal eske  proof  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

SpeciedalerSpeciedaler
909 1/2 speciedaler 1776  kv 1+/01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 000

910 1/5 speciedaler 1800  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000

911 1 Speciedaler 1836  kv 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5 500

912 1/2 Speciedaler 1847  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000

913 1/2 speciedaler 1849  Slabbet XF 45  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6 000

SkillingsmynterSkillingsmynter
914 1/2 skillinger 1867 (4 stk) kv 1+ -01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
915 1/2 skilling 1867 kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
916 1 skilling 1812 (2 stk , forskjellige stempelvarianter) kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
917 1 skilling 1816  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
918 1 skilling 1816  kv 1- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

919 1 skilling 1820  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
920 1 skilling 1820  kv 1/1+ b.fl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
921 1 skilling 1832 kv 1-/2 bf  renset . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
922 1 skilling 1870 (2 stk)  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
923 1 skilling 1870  kv 01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
924 1 skilling 1870  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
925 2 skilling 1686 kv 1-/2  kun 0,85 gr., lett buklete, og sprekk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
926 2 skilling 1786  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
927 2 skilling 1786  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
928 2 skilling 1787  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
929 2 skilling 1788  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
930 2 skilling 1810  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
931 2 skilling 1810  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
932 2 skilling 1810  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
933 2 skilling 1811  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
934 2 skilling 1832  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
935 2 skilling 1870 , 1871 m/stj , 3 skilling 1872 m/ros og 1/2 skilling 1867  v.kv.  . . . . . . . . .300
936 4 skilling courant 1809 m/ros.  Kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .950
937 4 skilling 1842  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
938 8 skilling 1710  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
939 8 skilling 1778  kv 1- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
940 12 Riksbank- skilling 1813 (Kongsberg) kv 1/1-  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
941 12 skilling 1845  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
942 12 skilling 1850  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
943 12 skilling 1855  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
944 12 skilling 1856  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
945 12 skilling 1856  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

946 12 skilling 1873  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
947 24 skilling 1741  kv 1 , litt svak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
948 24 skilling 1756  kv 1+/01 meget pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
949 24 skilling 1760  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
950 24 skilling 1761  kv 01 (flott patinert eksemplar)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 500

ÅrgangsmynterÅrgangsmynter
951 1 øre 1876  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
952 1 øre 1876, kv 1+/01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
953 1 øre 1877  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
954 1 øre 1878  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .550
955 1 øre 1884  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
956 1 øre 1885  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
957 1 øre 1889  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
958 1 øre 1891  Slabbet MS 62 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
959 1 øre 1891, kv 1+.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
960 1 øre 1899  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
961 1 øre 1899  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
962 1 øre 1902  kv 01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
963 1 øre 1902  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
964 1 øre 1902, kv 1+/01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
965 1 øre 1906  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
966 1 øre 1907  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
967 1 øre 1908, 11, 12, 13, 14, 25 og 27, 7 stk., kv ca. 1/1+ til 1+.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
968 1 øre 1908  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

969 1 øre 1910  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
970 1 øre 1912, kv 01/0.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
971 1 øre 1913  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
972 1 øre 1918 jern  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
973 1 øre 1918-21 jern, VK med feil.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
974 1 øre 1920, 01 lett belegg.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
975 1 øre 1921  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .450
976 1 øre 1921 jern  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
977 1 øre 1921 jern, 1/1+ lett korrosjon. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
978 1 øre 1922, 25-72 med jern, kv. 1/1+ stigend til 0, Uten 1945 og 1968, totalt 49 stk.  . .200
979 1 øre 1928, 32 og 33, kv ca. 01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
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Samler-Børsen AS, Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 

980 1 øre 1937 kv 0/01 liten flekk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
981 1 øre 1941-42-43-44-45  kv 0 nydelig kompl. serie  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
982 1 øre 1941-45 jern, kv 01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
983 2 øre 1876-1907, 11 stk., kv ca. 1.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
984 2 øre 1877  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
985 2 øre 1884  kv 0/01 , mørk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
986 2 øre 1884  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
987 2 øre 1884  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
988 2 øre 1891  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
989 2 øre 1897  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 800
990 2 øre 1897, 1913, 31, 33, 34, 36, 39, 46, 48, 53 og 58, 11 stk., VK.  . . . . . . . . . . . . . . . .150
991 2 øre 1906  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
992 2 øre 1906-15, 9 stk, kv ca. 1 - 1/1+.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
993 2 øre 1909  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
994 2 øre 1914  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
995 2 øre 1915  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

996 2 øre 1917 jern (enkelstrek)  kv 1+ , meget flott , noe svak i preget . . . . . . . . . . .9 000
997 2 øre 1917 jern (dobbelstrek) kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
998 2 øre 1921  kv 0/01 , ex Oslo Mynthandel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
999 2 øre 1921-72 inkl. jern, 1968 KOPI,  totalt 46 stk., kv fra 1 stigende til 0.  . . . . . . . . . . .250
1000 2 øre 1928, kv 01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1001 2 øre 1935  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1002 2 øre 1936  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1003 2 øre 1958-60 kv 0/01, 1961-72, 1968 KOPI, kv 0.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1004 5 øre 1875  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1005 5 øre 1875-1907, 7 stk., kv ca. 1-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1006 5 øre 1876 , Slabbet NGC AU 55 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1007 5 øre 1876, 1907, 13, 14, 16 og 1928-52, i alt 20 stk., kv ca. 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1008 5 øre 1876  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1009 5 øre 1878  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1010 5 øre 1896  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1011 5 øre 1899  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1012 5 øre 1902  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1013 5 øre  1911  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
1014 5 øre 1911  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1015 5 øre 1911 , Slabbet NGC AU 50 BN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1016 5 øre 1911, 13, 14, 16, 22, 28, 30-32, 35-52, 52-57, uten jern, totalt 24 stk., 

kv ca. 1/1- stigende til 1+.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1017 5 øre 1911, 13, 14 og 16  kv ca. 1   4 stk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1018 5 øre 1913  kv 0/01 (meget nær kv. 0)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
1019 5 øre 1913  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1020 5 øre 1915 kv1/1+, noen mindre hakk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1021 5 øre 1916  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1022 5 øre 1917 jern  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1023 5 øre 1917 jern  Slabbet VF 35  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

1024 5 øre 1918 jern  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
1025 5 øre 1918 jern  kv 1+ , noe rust  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1026 5 øre 1919 jern kv 0 , svakt preg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000

1027 5 øre 1919  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1028 5 øre 1919 jern  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1029 5 øre 1920 jern  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 400
1030 5 øre 1921  kv 0 , nydelig mynt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000

1031 5 øre 1921, 22, 28, 30-32, 35-52, uten jern, totalt 15 stk., kv ca. 1/1+.  . . . . . . . . . . . . . .175
1032 5 øre 1922  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1033 5 øre 1928-52, 15 stk., kv ca. 1/1+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1034 5 øre 1930  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1035 5 øre 1931  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1036 5 øre 1941-42-43-44  kv 0/01 - 0 pene . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1037 5 øre 1945 jern   kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 500

1038 5 øre 1945 jern  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 600
1039 10 øre / 3 sk. 1874  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1040 10 øre 1883  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1041 10 øre 1888  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1042 10 øre 1892  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1043 10 øre 1899  kv 0/01 , flott mynt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1044 10 øre 1901  kv 0 , flott mynt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
1045 10 øre 1909  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

1046 10 øre 1917  kv 0 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1047 10 øre 1919  kv 0 /01 pen, ex Roschberg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1048 10 øre 1920  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1049 10 øre 1923, kv 1+ noen små flekker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1050 10 øre 1924-51, 15 stk., kv 1+ til 0/01, 1927 1/1+.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .225
1051 10 øre 1924 kv. 01/0 små flekker og 1963,64,66,67,71 og 72 i kv. 0, i alt 7 stk.  . . . . . .225
1052 10 øre 1927  kv 1+/01 , sjelden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1053 10 øre 1937-51, 11 stk, kv 01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1054 10 øre 1940  kv 0 pen, ex Roschberg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1055 10 øre 1942-43-44-45 zink  kv 01 - 0/01   ex Roschberg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1056 10 øre 1944, kv 1+/01 noen små flekker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1057 10 øre 1945 kv 0 adv. skjoldete, 1946 kv 0 og 1957 kv 01/0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1058 10 øre 1951 u/h, kv 0/01 små bf. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1059 10 øre 1952, 54, 58, 1960-65, kv ca. 01,  9 stk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1060 10 øre 1954  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1061 10 øre 1957  kv 0 , prakt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1062 25 øre 1927  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1063 25 øre 1876  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1064 25 øre 1902  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1065 25 øre 1909  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1066 25 øre 1912  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1067 25 øre 1913  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1068 25 øre 1916  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1069 25 øre 1922 u/hull  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1070 2 kroner 1923 m/hull  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1071 25 øre 1923 u/hull  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1072 25 øre 1927, 39, 40, 46, 47, 49, 50, 52-56, i alt 12 stk., kv 1+/01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1073 25 øre 1927 kv 01 små flekker på kant  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1074 25 øre 1939, kv 01 flekk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .60
1075 25 øre 1942 LONDON  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
1076 25 øre 1943 , 1944 og 1945 alle zink  kv 01 -0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1077 25 øre 1943 kv 0/01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1078 25 øre 1945 zink  kv 0 , liten flekk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1079 25 øre 1945 zink  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1080 25 øre 1947  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1081 25 øre 1956, 59 og 60, kv 0/01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125

1082 50 øre 1877  kv 01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
1083 50 øre 1889  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1084 50 øre 1897  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1085 50 øre 1911  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1086 50 øre 1916 , 1918 X 2 og 1919  v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1087 50 øre 1920 u/hull  kv 0/01 , svakt preg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1088 50 øre 1920 u/hull  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1089 50 øre 1921 u/hull  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1090 50 øre 1922 u/hull  kv 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1091 50 øre 1923 u/hull  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 100
1092 50 øre 1926-41, 1945-73 uten sink, 2001 , totalt 34 stk., brukskvalitet.  . . . . . . . . . . . .125
1093 50 øre 1926, 39, 40 og 41 kv ca. 1+/01,  4 stk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1094 50 øre 1929  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
1095 50 øre 1940  kv 0 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1096 50 øre 1940, 41, 45-49, 7 stk., kv 01 med flekker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1097 50 øre 1941 zink  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
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1098 50 øre 1941 sink kv 0/01, litt korrosjon, belegg, og skjoldete. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1099 50 øre 1941 m/h, kv 0 flekker.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125

1100 50 øre 1942 LONDON  kv 0/01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
1101 50 øre 1943 zink  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1102 50 øre 1944 zink  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1103 50 øre 1945  kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1104 50 øre 1948  kv 0 , meget pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1105 50 øre 1953 SM  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1106 50 øre 1954, kv 1+.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1107 50 øre 1953 og 1955  kv 0/01 - 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1108 1 krone 1887  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
1109 1 krone 1887  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
1110 1 krone 1889  kv 01 , patinert . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 750

1111 1 krone 1889  kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
1112 1 krone 1889  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
1113 1 krone 1889  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
1114 1 krone 1892  kv 01 (lite kanthakk/ripe , ujevn patina)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
1115 1 krone 1898  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1116 1 krone 1901  Slabbet VF 30  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
1117 1 krone 1908 m/plate  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500

1118 1 krone 1912  kv 01 , ex Roschberg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1119 1 krone 1912  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
1120 1 krone 1913  kv 01 , liten flekk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1121 1 krone 1925-51 ca. kv 1+, 13 stk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1122 1 krone 1939, kv 0.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .800
1123 1 krone 1947 og 1949  kv 0/01 - 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1124 1 krone 1947 kv god 01/0 liten bf . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1125 1 krone 1947 kv 0/01, noen riper på kanten. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1126 1 krone 1949  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1127 1 krone 1951 -1957 (6 stk , komlett serie) kv 0/01 -0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1128 1 krone 1951 m/hull  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1129 1 krone 1951 m/hull (2 stk) kv 0/01 - 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1130 1 krone 1954  kv 0 Prakt? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1131 1 krone 1958  kv 1+/01 ripe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1132 2 kroner 1887  kv 1/1+ (kantmerker , trolig en gang montert?)  . . . . . . . . . . . . . . .2 500
1133 2 kroner 1890  kv 1 , små kantmerker  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
1134 2 kroner 1894  kv 0/01 , svake striper etter rens , men pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . .9 000

1135 2 kroner 1898  Slabbet PCGS VF30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 000
1136 2 kroner 1902  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 000
1137 2 kroner 1900  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 200
1138 2 kroner 1902  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 100
1139 2 kroner 1904  kv 1+/01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 900
1140 2 kroner 1906 Stort Skjold  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1141 2 kroner 1907 Gevær  kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 000
1142 2 kroner 1907 Gevær  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500

1143 2 kroner 1907 Lite Skjold  kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1144 2 kroner 1910  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1145 2 kroner 1914  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1146 2 kroner 1914  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1147 2 kroner 1914 Mor Norge  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250

1148 2 kroner 1917  kv 01 , pen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1149 2 kroner 1917  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1150 2 kroner 1917  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1151 5 kroner 1963, 65, 66, 69, 70, 71 og 72, kv ca. 01 til god 0/01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .225
1152 5 kroner 1965 kv 0, pen glans. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400

Proofsett/Myntsett Proofsett/Myntsett 
1153 Proof-sett 1994 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1154 Proof sett 1999 og 2005  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1155 Myntsett  1976 , 1977 og 1983 , små slitasje merker i kasetten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1156 Myntsett 1973 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1157 Myntsett 1975 , pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1158 Myntsett 1975 , tre små sprekker i kasetten  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1159 Myntsett 1978 pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1160 Myntsett 1980 pent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1161 Mynt-sett 1980 (pent) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100

Samlinger mynterSamlinger mynter
1162 Norge , samling  i HB album Haakon VII bind II med masse mynter flere ex 

Roschberg  MÅ BESIKTIGES , MEGET FLOTT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1163 Norge samling 1 krone til 1 øre 17 stk. i god kvalitet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1164 Danmark 24 stk. forskjellige  mynter 1875-1955 VK. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1165 USA lot med 14 forskjellige 1895-2004, VK.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1166 Norge , samling i perm med øre mynt (10 øre fra 1911 , 25 og 50 øre fra 1920)  . . . . .250
1167 1 krone , 50 øre, 25 øre og 10 øre komplett fra 1924 - 73, med untak av 10 øre 

1970, i brukskvalitet, i alt 137 stk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .225
1168 Norge  , 20 kroner 1994 i blistercover , 50 øre 1918 , 25 øre 1957 pp + mye mer 

(13 stk) v,kv  MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1169 USA 10 cent og 1/4 dollar 7 stk. forskellige sølv, VK. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .130
1170 Rusisk myntsett 1992 mykplast , Titanic mynt , Indisk sølvstykke og Kinesisk 

myntsett (de tre siste fra DNM)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1171 USA 1/4 og 1 dollar, 19 stk. moderne minnemynter, kv 01/0 til 0.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1172 USA 1/4 og 1 dollar, 20 stk. moderne minnemynter, kv 01/0 til 0.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1173 Norge 10 stk, Eart Africa 1 stk , Suid Africa 1 stk og Egypt  1 stk   kv 1  . . . . . . . . . . . . . .50

Mynter utlandMynter utland
1174 Belgia 5 ecu 1987 kv 0, KM 166. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1175 Canada 20 dollar 1986, OL 1988 KM 147, kv proof.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1176 Canada 1 dollar og 50 cents uå (1967) i sølv, kv 0/01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1177 Canada 2 sett med 25 cents 1992 og 2000, 1 dollar 1992 KM# 218, alle kv 0.  . . . . . .100
1178 Canada 15 dollars 1992 (OL 100 år) 33,63 gram sølv  proof i eske m / sertifikat  . . . . .200
1179 Canada 15 dollars 1992 (OL 100 år) 33,63 gram sølv  proof i eske m / sertifikat  . . . . .200
1180 Canada 5 dollar 2014 sølv i kapsel  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1181 Danmark 5 kroner 1972 kv 0, og 2 kroner 1923 kv 1+/01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1182 Danmark 2 kroner 1916 kv 1+/01 pen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1183 Danmark, 3 skilling 1815, 2 sk. 1810 og 1815, 1 sk. 1813, 56, og 63, kv ca. 1, 

i alt 6 stk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1184 Danmark 16 skilling 1814, kv 1/1- ripe og hakk.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1185 Danmark 1 øre 1927 N, kv 1+/01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1186 Danmark 30 stk. 1 øre til 1 krone 1964-73, kv 0/01-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1187 Danmark 1 skilling 1620 (sieg 24.2 / H 119 B) trolig en variant med forskyvd 

P  kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1188 Danmark 1 skilling 1621 (sieg 24.4 / H 119 D) pent reparert kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . .100
1189 Danmark 2 skilling 1661 (sieg 18.1 / H 132 A) kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1190 Danmark 2 skilling 1662 (sieg 18.1 / H 132 A) kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1191 Danmark 2 skilling 1665 (sieg 21.3 / H 138 C) kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
1192 Danmark 2 skilling 1667 (sieg 23.4 / H140A) kv 1+ , pent preg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1193 Danmark 2 skilling 1668 (sieg 23.2 / H 140 A) kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1194 Danmark 1 skilling 1719 Rendsborg (sieg 58.1 / H 63) kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
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1195 Danmark  Slesvig-Holsten 1 speciedaler 1787 Altona / Poppenbutel
(H 39A) kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 750

1196 Danmark 1 speciedaler 1795 B / MF Altona (H 13A) kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1197 Danmark Slesvig-Holstein 1 speciedaler 1804 B Altona (H 39A) kv 1+/01 . . . . .1 750
1198 Danmark 2 riksdaler 1872 CS (H 4B) kv 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3 500
1199 Egypt 1 pound 1980 KM 508,  kv 0.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1200 Egypten 6 stk. forskjellige munter, VK.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1201 Finland Myntsett 1973 , 1975 (2 stk), 1978 (2 stk) og 1980 (alle slitte i plasten)  . . . . . .150
1202 Finland 10 markkaa 1971, kv. 0/01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1203 Gibraltar 1 crown 1993 og 1995 i koppernikkel kv 0, KM 121 og 300.  . . . . . . . . . . . . . . .75
1204 Italia, 12 stk. 1867-1961, VK.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1205 Japan 13 stk. mynter, VK. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1206 Latvia 5 lati 1931, kv 01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1207 Liberia 5 dollar 2000 Olympic games Sydney, kv BU, KM 735. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1208 Malaya a. Brit. Borneo, Malaya, 17 stk. 1945-61, kv ca. 1+ til 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1209 Marokko 18 stk. 1921-80 VK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1210 Mosambik (Portugisisk) 12 stk. 1935-70 VK  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1211 Monaco 1/2 - 10 francs, 1951-82, 5 stk. kv ca. 1+ til 01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1212 Nederlandske Antiller og Curacao, 25 stk forskellige inkl. sølv fra 1944-71, VK  . . . . . .175
1213 Palau 1 dollar 1992 og 1995 i proof, KM 1 og 11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1214 Palau 1 dollar 1993 i proof, KM 3.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1215 Polen 7 stk forskjellige 1965 til 89, kv 0.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1216 Romania 5 stk. 1952-66 VK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1217 Russland 5 kopeker 1777 EM kv 1+ skraping, 1831 EM kv 1 renset og hakk. . . . . . . .150
1218 Spania 100 pesetas 1966/67 kv 1+.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1219 Storbritannia, 19 stk. forskjellige (litt sølv), gode kvaliteter.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1220 Storbritannia, 1 crown 1953 og 1960, kv 0.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1221 Sveits myntsett 1982 proof.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .225
1222 Sveits myntsett 1988 proof.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .225
1223 Sveits 10 franken bi-metall 2 stk. kv 0, med fjellmotiv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1224 Sveits 2 franken 1965 og 1/2 franken 1921 i kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1225 Sverige 1 krone 1954 kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1226 Sveits sett med 7 stk. mynter kv 0, fra rull, 2013-14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1227 Sveits 5 franken bi-metall 2 stk. proof  med minimale håndterings sopr. . . . . . . . . . . . . .100
1228 Tsjekkoslovakia 50 og 100 korun 1948, 49 og 51, kv 0/01, KM 24, 29 og 33. . . . . . . . .150
1229 Uganda 1000 shillings 1993 (Matterhorn Sveits), kv BU, KM 35.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1230 USA  , Elvis 32 mynter med motiv i flott cherrywod eske (alle mynten er 

1/2 dollar med farge motiv av Elvis på den ene siden) FLOTT SETT  . . . . . . . . .1 500
1231 USA 1/2 dollar 1964 og 1964 D, kv 0/01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1232 USA 1 Dollar 1896  kv 1+/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1233 USA 1 dollar 1921 D, kv 01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1234 USA 1 dollar 1922, kv 1+/01.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1235 USA 1 dollal 1924  kv 01 , pen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1236 USA 1 dollar 2014 sølv i kapsel  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1237 USA 1 dollar 2017 sølv i kapsel  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1238 USA 1 dollar 2016 sølv i kapsel  kv 0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .175
1239 Østerrike 50 schilling 1969 KM 2906, i proof.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125

MedaljerMedaljer
1240 The art treasures of ancient Greece , medaljer i bronse belagt med 24 karat 

GULL (50stk) montert i pen mappe m/sertifikater  MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 750
1241 Medaljer  Kong Olav V minnesett 1903-2003 (9 stk) proof. En medalje belagt 

med GULL. Ligger i orginal eske m/sertifikat / riper på esken  . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1242 Medalje Kongens fortjenstemedalje i sølv m/bond i orginal eske . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1243 Medaljer i sølv , Norsk æresmedalje og Nobel medalje montert i folder . . . . . . . . . . . . .200
1244 Medalje Tønsberg by 1100 år 1971 (kopi av penning i sølv , orginal forpakting) . . . . . .175
1245 Medalje , Harald og Sonje 29 aug. 1968 i sølv  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1246 Medalje , kopi av 20 kroner 1883 (Gull belagt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1247 Medalje Haakon VII i bronse , preget til minne om kongens 50 års regjeringsjubeleum  .100
1248 Medalje , kopi av 20 kroner / 5 sp 1874 (Gull belagt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1249 Medalje H.M. Dronning Sonja i bronse DKM 1997 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50
1250 SKOLEKORPSMEDALJER. Lot 22 forskjellige fra Oslo/Drammen/Skien/

Tvedestrand og diverse småsteder på østlandet 70-80-tallet. Pen brukskvalitet.  . . . . . .50

SedlerSedler
1251 Lot med norske sedler fra 1 krone 1917 - 10 kroner 1983 (9 stk) v.kv  . . . . . . . . . . . . . .400
1252 1 krone 1917  kv 1/1+ , falmet  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1253 1 krone 1943 F.8331023  kv 1+/01 , flekker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1254 1 krone 1944 G (limrester i kant) og 1948 K (flekk) v.kv.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1255 1 krone 1947 I.7715917 kv 1/1- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1256 5 kroner 1917 F.5139320  kv 2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1257 5 kroner 1918 F.7719293  kv 1-/2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1258 5 kroner 1942 U.8020966  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1259 5 kroner 1945 B , 1945 A og 1 krone 1947 K  kv 1- -2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1260 5 kroner 1959 G.0526628  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1261 10 kroner 1939 Z.2972918  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200

1262 10 kroner 1944 Z 418395 LONDON  kv 1/1+ (farge smitte nedre del)  . . . . . . . . .2 000
1263 10 kroner 1950 M.1303831 og 50 kroner 1990  kv 1 - 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1264 10 kroner 1978 BR, kv 0/01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70
1265 50 kroner 1940 C. 0102430  kv 1/1+ , lite hakk på midten  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

1266 50 kroner 1943 C.7761368  kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1267 50 kroner 1943 C7182700  kv 1 (rift)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1268 50 kroner 1944 D.1002606  kv 1/1+ , hakk på midten  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1269 50 kroner 1964 E.7979038  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1270 50 kroner 1965 F.1118695 (EF 40EPQ) kv 1+/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 300
1271 50 kroner 1965 F.1530310  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750
1272 50 kroner 1965 F.1913482  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .750

1273 100 kroner 1949 B.8397292  kv 1/1+ , liten midt rift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500
1274 100 kroner 1951 B.6817764  kv 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600
1275 100 kroner 1958 F.7625526  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 000
1276 100 kroner 1961 H.7767033  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .900
1277 100 kroner 1964 C (2 stk) kv 1/1+ - 1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1278 100 kroner 1976 C 5775124  kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1279 100 kroner 1977 J og 1977 H  kv 1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1280 100 kroner 1989, kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1281 100 kroner 1993, kv 1+/01. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
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1282 500 kroner 1964 A.1872726  kv 1/1+  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500

1283 500 kroner 1976 A.6538054  (CEF 45) kv 01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 300

1284 1000 kroner 1971 A.4107936  kv 1 (små rifter i brettene) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2 500
1285 1000 kroner 1978 X 0376376 (erstatningsseddel) kv  1 (rifter)  . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

1286 Drammen Kommunale Provianteringsraad , Brændselsrabatmerke for vinteren 
1917/1918 perforert REVISJON  kv 0/01  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .600

Sedler utlandSedler utland
1287 Fransk Guyane 100 francs 1942 88110 , flekker / små rift . Stor seddel  kv 1-/2  . . . .1 200
1288 Seddel lot fra flere land (Finland , Frankrike , Russland Tyskland + noe mer) 

ca 30 stk.  V.kv. MÅ SES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1289 Seddel lot med ca 40 sedler fra mange land (bla.gule og blå tiere) v.kv . . . . . . . . . . . . .250
1290 Polen , deler av et legg med 1000 marek polskich 1919 (26 stk) v,kv . . . . . . . . . . . . . . .250
1291 Afghanistan 10-10000 afghanis 1972-93 / SH1352-72 9 stk., kv 0/01-0 . . . . . . . . . . . . .125
1292 Aruba 5 florin 1986 kv 0 pick 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1293 Brasil 1958-93 27 st. forskjellige sedler kv 0/01-0  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .125
1294 Nødsedler 14 stk , flest fra Danske omeråder (pen kvalitet)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400
1295 Fransk West Afrika 25 fr. 1942 (spennende seddel) kv 1  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1296 Frankrike 5-50 francs 1947-90 4 stk.,  VK 3 stk. med nålhull  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1297 England 1 pound 1966-1970 nd. Og 5 pounds 1970-1971 nd.  Kv 1+/01 - 01 . . . . . . .200
1298 Island  10 Kronur 1928 og 5 Kronur 1928 , begge i kv 1/1+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .700
1299 Portugisisk Guinea 50 og 100 escudos 1971 (to av de siste sedler fra kolonitiden) 

flotte store sedler , usirkulerte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1300 Spaina 100 pesetas 1925 pick 69c  kv 01 lit farge smitte  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1301 Spania 100 pesetas 1965 kv 01 og 1970 kv 0/01 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1302 Sveits 50 franken 2015, kv 0. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1303 Sveits 20 franken 2015 og 10 franken 2016, i kv 0.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1304 Thailand , seddel lot fra Rama VIIII (1 baht - 100 baht) 10 stk i v.kv. MÅ BESIKTIGES . .400
1305 Thailand 100 baht (1955 ND) kv 1 flekker  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1306 Ukraina 1-1000 karbovantsiv 1991-92, kv 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .75
1307 DWI  to vestindiske daler 1898 No. 19064 (S.14 r) blankett med tre underskrifter  

kv 0/01 , nydelig seddel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 500

Donald DuckDonald Duck
1308 Donald Duck  1956 nr. 6  Slitt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1309 Donald Duck 1957 nr. 12 , 13 , 17 , 25  MEGET v.kv  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .200
1310 Donald Duck 1958 , 16 stk   MEGET v.kv  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1311 Donald Duck 1959 , 29 stk  MEGET v.kv . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1312 Donald Duck 1960 , 32 stk  MEGET v.kv . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1313 Donald Duck 1962 , 43 stk  MEGET v.kv . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1314 Donald Duck 1963 , 46 stk  MEGET v.kv . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300
1315 Donald Duck 1967 , 29 stk  MEGET v.kv . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150
1316 Donald Duck 1968 , 51 stk  MEGET v.kv . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .150

Mynt litteraturMynt litteratur
1317 Chinese currency of the far east av Virgil Hancock 1965 , meget pent brukt  . . . . . . .1 000
1318 Norges Mynter 1628 - 1873 av Bjørn R. Rønning , pen stand . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .500
1319 Norges Mynter og Pengesedler etter 1874 av Bjørn R. Rønning , pen stand  . . . . . . . .500
1320 Catalogue of scandinavian coins av Burton Hobson fra 1970 , pen stand . . . . . . . . . . .400
1321 Swedish coins 1521-1968 av Bertel Tingstrøm , pen stand  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

DiverseDiverse
1322 Kalender fra 2000 med nakenbilder av der Australske kvinne fotball laget. 

Dette var en kalender det var mye snakk om. Kalenderen er som ny!  . . . . . . . . .300
1323 Flott gammelt mikroskop i tre eske , MÅ SES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .250
1324 Peter Fredrik Wegmann - tegninger fra kjente bygninger i Christiania 1835. 

Meget flott Nytrykk?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100
1325 Stort askebeger fra Aker Mekaniske Verksted (sort lakkert mettal)FLOTT STAND  . . .100
1326 Autograf - Kong Carl Johans autograf på del av et brev. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300

Takk for denne gang,Takk for denne gang,
og lykke til!og lykke til!

Vi ønsker alle våre kunder Vi ønsker alle våre kunder 
et godt nytt år!et godt nytt år!

Obj Utrop Obj Utrop
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GODT NYTT ÅR!
www.samlerborsen.no



Samler-Børsen AS, Pb 1775 Vika, 0122 Oslo. Tlf: 22421111. 
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Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST TORSDAG 8 FEBRUAR 2018

Med start kl. 17.00 på internett.
Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen 2018 a 135,-

Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2018 a 125,-
Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

Jeg ønsker tilbud/info på email: ________________________________(email adresse)

Navn:_______________________________________________________        Dato:______________________

Adresse:____________________________________________________        (kunde nr.:) _______________

Sted:_______________________________________________________         Tlf:_________________________

Betalingsmåte: (kryss av)    Forskuddsfaktura _____    Postoppkrav _____   Maksimal kjøpesum ca.________  
(eks 20% salær)   

Hente objektene hos SAMLER - BØRSEN _____                Underskrift:________________________________

Bud kan også ringes inn på tlf: 22 421111
E-mail to: auksjon@samlerborsen.no -  Hjemmeside: www.samlerborsen.no

BUDFRIST TORSDAG 8 FEBRUAR 2018

Med start kl. 17.00 på internett.
Jeg ønsker og bestille ___ stk Handlerkatalogen 2018 a 135,-

Jeg ønsker og bestille ___ stk Norges mynter 2018 a 125,-
Leveres sammen med eventuelle auksjonsobjekter.

BUDSEDDEL
SAMLER - BØRSEN AS

Auksjon 223/18
Besøksadresse: Tordenskjoldsgt. 12 Tlf: +47 22 421111 Bank: 7026 05 45130 DNB
Postadresse: Postboks 1775 Vika

N-0122 Oslo
E-mail: salg@samlerborsen.no 

OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD OBJ. BUD

Dessverre viser det seg at en del kunder ikke “når opp” med
budene sine og taper med noen få kroner. Vi har nå mulig-
heten til å hjelpe deg å “følge med” de objektene du ønsker.
Du kan heve budene dine hvis det trengs med noen prosent-
er. Kryss av hvor høyt du vil gå.

Jeg ønsker hvis nødvendig å heve budene mine med:

_____ 10%    _____20%    _____30%     _____      %  


